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MCS 470 Li 48 series
MCS 470 Li D48 series

MCS 500 Li D48 series

Tosaerba a batteria con conducente a piedi
MANUALE DI ISTRUZIONI

ATTENZIONE: prima di usare la hina, leggere ilp libretto.

AKymMynaTopHa Kocauka C U3npaBeH Bogau
YMbTBAHE 3A YINOTPEBA

BHUMAHME: npeau fa u3non3parte MallMHaTa npoyeTeTe BHUMATE/IHO HACTOALLATa KHUMKKA.
Kosilica na bateriju na guranje

UPUTSTVO ZA UPOTREBU

PAZNJA: prije nego $to koristite ovu masinu, pazljivo proéitajte priruénik s uputama.

Akumulatorova sekacka se stojici obsluhou
NAVOD K POUZITI

UPOZORNENI: pied pouzitim stroje si pozorné preététe tento navod k pouziti.

Batteridreven planeklipper betjent af gadende personer
BRUGSANVISNING

ADVARSEL: lzes instr g yggeligt i for du tager denne maskine i brug.
Handgefiihrter batteriebetriebener Rasenméher
GEBRAUCHSANWEISUNG

ACHTUNG: vor inbetriebnahme des gerits die gebrauchsanleitung aufmerksam lesen.
XAoOKOTTTIKY pnxavy uratapiag pe 6pOio Xeptot
OAHTIEX XPHZIMX

MPOZOXH: mptv Xpnoty JOETE TO UNXAvNua, SIaBACTE TIPOCEKTIKA TO TIUPOV EYXEIPLSIO0.

Pedestrian-controlled walk-behind battery powered lawn mower
OPERATOR’S MANUAL

WARNING: read thoroughly the instruction booklet before using the machine.

@ Cortadora de pasto por bateria con operador de pie
MANUAL DE INSTRUCCIONES

ATENCION: antes de utilizar la maquina, leer elp manual.
Seisva juhiga akutoitega muruniitja

KASUTUSJUHEND

TAHELEPANU: enne masina ist lugeda ta i antud j dit.
@ Kavellen ohjattava akkukayttéinen ruohonleikkuri

KAYTTOOHJEET

VAROITUS: lue kayttoopas huolellisesti ennen koneen kéyttoa
Tondeuse a gazon alimentée par batterie et 4 conducteur a pied
MANUEL D’UTILISATION
ATTENTION: lire attentivement le manuel avant d’utiliser cette machine.
Baterijska ruéno upravljana kosilica trave
PRIRUCNIK ZA UPORABU
POZOR: prije uporabe stroja, pazljivo pro€itajte ovaj prirucnik.
@ Gyalogvezetésii akkumulatoros fiinyirégép
HASZNALATI UTASITAS
FIGYELEM! a gép hasznélata elétt olvassa el figyelmesen a jelen kézikonyvet.
Péséio operatoriaus valdoma akumuliatoriné vejapjové
NAUDOJIMO INSTRUKCIJOS
DEMESIO: prie$ naudojant jrenginj, atidziai perskaityti §j naudotojo vadova.
Ar bateriju darbinama no aizmugures ejot vadama zaliena plaujmasina
LIETOSANAS INSTRUKCIJA
UZMANIBU: pirms aparata lieto$anai ripigi izlasiet doto instrukciju.
@ TpeBoKocauKa Ha 6aTepuu co onepaTop Ha Ho3e
YMNATCTBA 3A YNOTPEBA
BHUMAHME: npounTajTe ro BHUMaTe/IHO OBa ynaTcTBO Npep, Aa ja KOPUCTUTE MalLMHATA.
Lopend bediende grasmaaier met batterij
GEBRUIKERSHANDLEIDING
LET OP: vooraleer de machine te gebruiken, dient men deze handleiding aandachtig te lezen.
Handfort batteridrevet gressklipper
INSTRUKSJONSBOK

ADVARSEL: les denne bruksanvisningen noye for du bruker maskinen.



Kosiarka akumulatorowa prowadzona przez operatora pieszego
INSTRUKCJE OBStUGI

OSTRZEZENIE: przed uzyci yny, nalezy znie pr ytaé niniejsza instrukcje.
Corta-relvas a bateria para operador apeado
MANUAL DE INSTRUGCOES
ATENGAO: antes de usar a maquina, leia atentamente o presente manual.
m Masina pe baterii de tuns iarba cu conducator pedestru
MANUAL DE INSTRUCTIUNI
ATENTIE: inainte de a utiliza masina, cititi cu atentie manualul de fata.
F'a30HOKOCK/IKA C NewWeXoaHbIM yNpaB/eHnem ¢ 6atapeitHbiM MMTaHKeMm
PYKOBOACTBO MO SKCMJ1YATALMA
BHUMAHMUE: n yem TbCH
PYKOBOACTBO M0 3KCMAyaTaLyuu.

@ Akumulatorova kosaéka so stojacou obsluhou
NAVOD NA POUZITIE

UPOZORNENIE: pred pouZitim stroja si pozorne precitajte tento navod.

Akumulatorska kosilnica za stoje¢ega delavca
PRIROCNIK ZA UPORABO

POZOR: preden uporabite stroj, pazljivo preberite priroénik z navodili.
Kosagica na bateriju na guranje

PRIRUCNIK SA UPUTSTVIMA

PAZNJA: pre kori§éenja masine pazljivo proéitati ovaj priruénik.

Batteridriven forarledd grésklippare
BRUKSANVISNING

VARNING: lds igenom hela detta héfte innan du anvander maskinen.

Arkadan ayak kumandali bataryali ¢im bigme makinesi
KULLANIM KILAVUZU

DIiKKAT: y once iceren kilavuzu dikkatle okuyun.

BHUMaTe/IbHO NPOYTUTE 3TO




ITALIANO - Istruzioni Originali .................cccccooiiiiiiiiiis
BBbJ/ITAPCHMW - MHCTPYKLMA 32 EKCNI0ATALMA  ..ocvveeeeeienee.
BOSANSKI - Prijevod originalnih uputa ........cccocveiiiiiiennenenne.
CESKY - Preklad ptivodniho navodu k pouZivani ....................
DANSK - Overseettelse af den originale brugsanvisning ..........
DEUTSCH - Ubersetzung der Originalbetriebsanleitung ..........
EAAHNIKA - Metadpaon TwV TPWTOTUTIWY OSNYLWV  .....eneeeee.
ENGLISH - Translation of the original instruction ....................
ESPANOL - Traduccion del Manual Original ................co.........
EESTI - Algupéarase kasutusjuhendi tolge ...........ccccccevveenennne.
SUOMI - Alkuperaisten ohjeiden kA&NNGOS  ........cccceeeveereeeiieene
FRANGCAIS - Traduction de la notice originale ...........c.cccccceuee.
HRVATSKI - Prijevod originalnih uputa ..........cccooeviiiiienncnnnne
MAGYAR - Eredeti haszndlati utasitas forditasa ...........c..........
LIETUVISKAI - Originaliy instrukcijy vertimas ..........c.cccoceeeeen.
LATVIESU - Instrukciju tulkojums no original valodas  ..............

MAKEZOHCHKM - MNpeBoa Ha OpUrMHanHuTe ynaTctsa ..........

NEDERLANDS - Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing

NORSK - Oversettelse av den originale bruksanvisningen ......
POLSKI - Tlumaczenie instrukcji oryginalngj ..........cc.cccceveneene
PORTUGUES - Tradugao do manual original ............ccc.c.......
ROMAN - Traducerea manualului fabricantului .......................
PYCCHKWM - MepeBog, opuriHanbHbIX MHCTPYKLMA .................
SLOVENSKY - Preklad pévodného navodu na pouzitie ..........
SLOVENSCINA - Prevod izvirnih navodil ...........ccocoveereeenreneen.
SRPSKI - Prevod originalnih uputstva ..........cccccevvrceeiiiccnnnnn.
SVENSKA - Overséttning av bruksanvisning i original .............

TURKCE - Oriiinal Talimatlarin Tercimesi ........c.ccccccvveeevenene.
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MCS 470 Li 48 Series










MCS 470 Li 48

MCS 500 Li D48

1 DATI TECNICI M 470 Li D4 X

(1l CNIC CSSe:;es 8 Series
[2] |Potenza nominale * W 1300 + 1500 1500 + 2200
[3] |Velocita mass. di funzionamento motore * min" 2900 2900

[4] |Tensione di alimentazione MAX V/DC 48 48 - 96
[5] |Tensione di alimentazione NOMINAL V/DC 43,2 43,2 - 86.4
[6] |Peso macchina * kg 22 +25 29 + 36
[7]1 |Ampiezza ditaglio cm 45 48

[8] |Codice dispositivo di taglio 81004158/0 81004146/0
[9] |Livello di pressione acustica dB(A) 70 75,2
[10] |Incertezza di misura dB(A) 2,13 3
[11] | Livello di potenza acustica misurato dB(A) 82,62 85,64
[10] |Incertezza di misura dB(A) 1,01 0,66
[12] |Livello di potenza acustica garantito dB(A) 84 86
[13] |Livello di vibrazioni m/s? 1 <25
[10] [Incertezza di misura m/s? 0,49 1,5

* Per il dato specifico, fare riferimento a quanto indicato nell’etichetta di identificazione della macchina.
[14] ACCESSORI A RICHIESTA
[15] [Kit “mulching” - f
BT 520 Li 48 BT 720 Li 48
. BT 540 Li 48 BT 740 Li 48
[16] | Batterie, mod. BT550Li48 BT 750Li48
BT 775Li 48
CG 500 Li48 CG 700 Li 48
[17] |Carica batteria, mod. CGF500Li48 CGF700Li48
CGD500Li48 CGD700Li48
[18] TABELLA PER LA CORRETTA COMBINAZIONE DELLE BATTERIE
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Type:

o MCS 470 A Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *50 Li 48

NSRRI AN ANE

Type:

e MCS 470 ATR Li D48

e MCS 500 ATR Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *75Li 48

N RN

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *20 Li48 + BT *50 Li 48

BT *20 Li48 + BT *75Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *75 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *75Li 48

BT *75Li48 + BT *75Li 48
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Type:

e MCS 500 ATRX Li D48

BT *20 Li 48

BT 40 Li 48

BT *50 Li 48

BT *75Li 48

BT *20 Li 48 + BT *20 Li 48

BT *20 Li 48 + BT *40 Li 48

x

BT *20 Li48 + BT *50 Li 48

BT *20 Li48 + BT *75Li 48

BT *40 Li 48 + BT *40 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *40 Li 48 + BT *75 Li 48

BT *50 Li 48 + BT *50 Li 48

BT *50 Li48 + BT *75 Li 48

BT *75Li48 + BT *75Li 48

AN RN AN RN EN E2

*=7.5




[1] BG - TEXHUYECKW JAHHU

[2] HomuHanHa mowHocT *

[8] MaKkcumanHa cKopoCT Ha YHKLMOHMpPaHe Ha
Asuratens *

[4] 3axpaHBalwo HanpemeHne MAKC

[5] 3axpaHBatwo Hanpexerne HOMUHAJTHO[6]
Terno Ha mawmHaTa *

[7] WupounHa Ha KoceHe

8] Hop Ha MHCTpyMeHTa 3a pA3aHe

9] H1BO Ha 3BYKOBO HanAraHe

10] HecurypHocT Ha uamepsaHe

11] U3mepeHo HMBO Ha aKyCTM4YHA MOLHOCT

12] FapaHTUpaHo HMBO Ha 3BYKOBA MOLLHOCT

13] HuBo Ha BMGpaumn

14] TpuHaaNexHoOCTH No 3aABKa

15] KomnnekT 3a ,MynumpaHe”

16] AKymynaTopu, moaen

17] 3apsAHo yCTpoICTBO, MOAEN

18] Ta6avua 3a NpaBMHO ChbyeTaBaHe Ha
6atepunte

19] ManonssaHe Ha eaHa 6aTepua

20] OTBop 3a 6atepusTa 1

21] HombuH1paHo n3nonssaxe Ha Ase 6aTepuu

22] OTBOp 3a 6atepuaTa 2

* 3a cneundmrYH1 AaHHK, BUKTE NOCOYEHOTO Ha
MAEHTUDUKALMOHHNSA ETUKET Ha MaLLIMHaTA.

BS - TEHNICKI PODACI
Nazivna snaga *
Maks. brzina rada motora *
MAKS. napon napajanja
NOMINALNI napon napajanja
Tezina masine *
Sirina koSenja
Sifrarezne glave
Razina zvuénog pritiska
Mijerna nesigurnost
lzmjerena razina zvuéne snage
Garantovana razina zvuéne snage
Razina vibracija
Dodatna oprema na zahtjev
Pribor za mal€iranje
Baterije, mod.
Punjac baterije, mod.
18] Tabela za ispravnu kombinaciju
akumulatora
19] Koridtenje s jednom baterijom
20] Slot za bateriju 1
21] Kombinovana upotreba s dvije

baterge
[22] Slot za bateriju 2

JEr I gy =y
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*Zas| ecifiénidpodatak, pogledajte Sto je
navedeno na identifikacijskoj naljepnici
masine.

1} CS - TECHNICKE PARAMETRY
2] Jmenovity vykon *

3] Maximalni rychlost ¢innosti motoru *

4] Napajeci napéti MAX

5] Napajeci napéti NOMINAL

6] Hmotnost stroje *

7] Sitka seceni

8] Kdd zaciho ustroji

9] Uroven akustického tlaku

10] Nepfesnost méfeni

11] Uroveri naméfeného akustického
vykonu

[12] Uroven zaruéeného akustického
vykonu

13] Uroven vibraci

14] Pfisluenstvi na vyzadani

15] Sada pro Mulovani

16] Akumulator, mod.

17] Nabijecka akumulatoru, mod.

18] Tabulka pro spravnou kombinaci baterif
19] Pouziti jednoho akumulatoru

20] Slot 1 akumulatoru

21] Kombinované pouziti dvou akumulatord
22] Slot 2 akumulatoru

* Ohledné uvedeného udaje vychazejte z
hodnoty uvedené na identifikaénim $titku
stroje.

DA - TEKNISKE DATA
Nominel effekt *
Motorens maks. driftshastighed *
Forsyningsspaending MAX
Forsyningsspaending NOMINAL
Maskinens vaegt *
Klippebredde
Skeereanordningens kode
Lydtryksniveau

aleusikkerhed
11] Malt lydeffektniveau
12] Garanteret lydeffektniveau
13] Vibrationsniveau
14] Tilbeher pé forespergsel
15] Seet til “multiclip”
16] Batterier, mod.
17] Batterioplader, mod.
18] Tabel for korrekt kombination af

batterier
19] Brug af ét enkelt batteri
20| Batteri Slot 1
21] Kombineret brug af to batterier
22] Batteri Slot 2

O OO OT RN —

* For disse data henvises til hvad der
er angivet pa maskinens identifika-
tionsmeerkat.

[1] DE - TECHNISCHE DATEN

[2] Nennleistung *

[3] Max. Betriebsgeschwindigkeit

des Motors *

4] MAX Versorgungsspannung

5] NOMINALE Versorgungsspannung
6] Maschinengewicht *

7] Schnittbreite

8] Code Schneidvorrichtung

9] Schallpegel

10] Messungenauigkeit

11] Gemessener Schalleistungspegel
12] Sichergestellter Schalleistungspegel
13] Schwingungen

14] Anbaugeréate auf Anfrage

15] Mulching-Kit

16] Batterie, Mod.

17] Batterieladegeréat, Mod.

18] Tabelle fir die richtige Kombination der
Batterien

19] Verwendung einer einzelnen Batterie
20] Batterie Slot 1

21] Kombinierte Verwendung zweier Batterien
22] Batterie Slot 2

* Fiir die genaue Angabe nehmen Sie bitte auf
das Typenschild der Maschine Bezug.

1] EL - TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
2] OvopaoTikY loXUg *

3] MEy. TaxuTtnta Aettoupyiag kivntipa *
4] MET. taon tpododoaiag

5] ONOMAZTIKH tdon tpopodoaiag

6] Bapog pnxavnparog *

7] MAd&tog Kormg

8] Kwdlkdg CUOTHATOG KOTIG

9] ZTABUN aKOVOTIKNG Tieang

10] ABeBatdtnTa péTpnong

11] MeTpnpévn 6Ta6UN aKouoTIKNG LoXV0G
12] Eyyunpévn otdbun nxnTikng mieong
13] Eminedo kpadaopwy

14] MapeAkopeva katomy mapayyeAiag
15] ZeT “Mulching” (Yihotepayiopov)

16] Mnatapieg, povt.

17] ®opTIOTHG UMaTapiag, HovT.

18] Mivakag yia 1o 6woTd cuvduaoud Twv
maTaplwy

19] Xprjon pag pePovwpEVNG pratapiag
20] Mnatapia, uodoxn 1

21] Zuvduaaougvn xprion U0 UmaTaplwv
22] Mnatapia, vodoxn 2

* Mo To GUYKeEKPIUEVO OTOLXE(D, EAEYETE
Ta 6oa avaypadovTal oTnv eTIKETA
TIPOGSI0PIGHOU TOU HNXAVHHATOG.

1] EN - TECHNICAL DATA

2] Nominal power*

3] Max. motor operating speed *

4] MAX supply voltage

5] NOMINAL supply voltage

6] Machine weight *

7] Cutting width

8] Cutting means code

9] Sound pressure level

10] Measurement uncertainty

11] Measured acoustic power level
12] Guaranteed acoustic power level
13] Vibrations level

14] Optional attachments

15] Mulching kit

16] Battery, mod.

17] Battery charger, mod.

18] Table for the correct combination of
batteries

19] Single battery use

20] Battery Slot 1

21] Combined use with two batteries
22] Battery Slot 2

* Please refer to the data indicated on the
machine’s identification label for the exact
figure.

1] ES - DATOS TECNICOS

2] Potencia nominal *

3] Velocidad méx. de funcionamiento motor *
4] Tension de alimentacion MAX

5] Tension de alimentacion NOMINAL

6] Peso maquina*

7] Amplitud de corte

8] Caodigo del dispositivo de corte

9] Nivel de presion acustica

10] Incertidumbre de medida

11] Nivel de potencia acustica medido

12] Nivel de potencia acustica garantizado
13] Nivel de vibraciones

14] Accesorios bajo pedido

15] Kit para “Mulching”

16] Baterias, mod.

17] Cargador de bateria, mod.

18] Tabla para combinar correctamente las
baterias

19] Uso de una Unica bateria

20] Bateria Slot 1

21] Uso combinado de dos baterias

22] Bateria Slot 2

* Para el dato especifico, hacer referencia a
loindicado en la etiqueta de identificacion de
la maquina.

1] ET - TEHNILISED ANDMED
2] Nominaalvoimsus *

3] Mootori té6tamise maks. Kiirus *
4] MAX toitepinge

5] NOMINAAL
6] Masina kaal *

7] Loikelaius

Loikeseadme kood

Helirdhu tase

10] Moo6tmisebatépsus

11] Mdddetud miiravbimsuse tase

12] Garanteeritud miiravdimsuse tase
13] Vibratsioonide tase

14] Tellimusel lisatarvikud

15] "Multsimis” komplekt

16] Aku, mud.

17] Akulaadija, mud.

18] Akude 6ige kombinatsiooni tabel
19] Kasutus the akuga

20] Aku pesa 1

21] Kombineeritud kasutus kahe akuga
22] Aku pesa 2

toitepinge

© 0o

* Konkreetse info jaoks viidata masina
identifitseerimisetiketil mérgitule.




2] Nimellisteho *

3] Moottorin maksimaalinen
toimintanopeus *

4] MAKS. syottdjannite

5] NIMELLINEN syéttSjannite

6] Laitteen paino

7] Leikkuuleveys

8] Leikkuulaitteen koodi

9] Akustisen paineen taso

10] Epatarkka mittaus

11] Mitattu &&nitehotaso

12] Taattu aanitehotaso

13] Térinataso

14] Tilattavat lisdvarusteet

15] Sarja "mulching”

16] Akut, malli

17] Akkulaturi, malli

18] Taulukko akkujen oikeaoppista
hdistelya varten

19] Yhden ainoan akun kayttd

20] Akku tila 1

21] Kahden akun yhdistetty kayttd

22] Akku tila 2

1]] FI - TEKNISET TIEDOT

* Méaéréattya arvoa varten, viittaa laitteen
tunnuslaatassa annettuihin tietoihin.

[1] FR- CARACTERISTIQUES TECHNI-
QUES

2] Puissance nominale®

3] Vitesse max. de fonctionnement du moteur*

4] Tension d’alimentation MAX

5] Tension d’alimentation NOMINAL

6] Poids machine*

7] Largeur de coupe

8] Code organe de coupe

9] Niveau de pression acoustique

10] Incertitude de la mesure

11] Niveau de puissance acoustique mesuré

12] Niveau de puissance acoustique garanti

13] Niveau de vibrations

14] Accessoires sur demande

15] Kit de «Mulching»

16] Batteries, mod.

17] Chargeur de batterie, mod.

18] Tableau pour la combinaison correcte des

batteries

19] Utilisation d’une seule batterie

20] Batterie fente 1

21] Utilisation combinée de deux batterie

22] Batterie fente 2

* Pour la valeur spécifique, se référer a ce qui est
indiqué sur la plaque d'identification de la machine.

1] HR - TEHNICKI PODACI

2] Nazivna snaga*

3] Maks. brzina rada motora*

4] MAKS. napon napajanja

5] NAZIVNI napon napajanja

6] Tezina stroja*

7] Sirina kosnje

8] Sifranozeva

9] Razina zvuénog tlaka

10] Kolebanje mjerenja

11] lzmjerena razina zvuéne snaf;e
12] Zajaméena razina zvuénog tlaka
13] Razina vibracija

14] Dodatna oprema na zahtjev

15] Komplet za “mal¢iranje”

16] Baterije, mod.

17 Punﬂ'ac baterija, mod.

18] Tablica za pravilnu kombinaciju
aaterJa

19] Uporaba samo jedne baterije

20] Utor za bateriju 1

21] Kombinirana uporaba dvije baterije
22] Utor za bateriju 2

* Specifiéni podatak pogledajte na identifi-
kacijskoj etiketi stroja.

1] HU - MUSZAKI ADATOK
2] Névleges teljesitmény *

3] A motor max. lizemi sebessége *
4] MAX tapfesziltség

5] NEVLEGES tapfesziiltség

6] A géptomege *

7] Munkaszélesség

8] Vagoszerkezet kodja

9] Hangnyomas szintje

10] Merési bizonytalansag

11] Mért zajteljesitmény szint

12] Garantalt hangerészint

13] Vibracioszint

14] lgényelt tartozékok

15] ,Mulcsoz¢” készlet

16] Akkumulatorok, tipus

17] Akkumulatortélto, tipusa

18] Tablazat az akkumulatorok helyes
combinacidjahoz

19 E]qy elem hasznalata

20] Elemtartd 1

21] Két elem kombinalt hasznalata
22] Elemtarto 2

* A pontos adatot lasd a gép azonositd
adattablajan.

1] LT - TECHNINIAI DUOMENYS
2] Vardiné galia *
3] Maksimalus variklio veikimo greitis *
4] MAKS. maitinimo jtampa
5] NOMINALI maitinimo jtampa
6 Lr,enginio svoris*
7] Pjovimo plotis
8] Pjovimo Jrenginio kodas
9] Garso slegio lygis
10] Matavimo netikslumas
ISmatuotas garso galios lygis
12] Garantuotas garso galios lygis
13] Vibracijy lygis
14] Papildomi priedai
15] ,Mulciavimo® rinkinys
16] Akumuliatoriai, mod.
17] Akumuliatoriaus jkroviklis, mod.
18] Tinkamo akumuliatoriy derinio lentelé
19] Vieno akumuliatoriaus naudojimas
20] 1 akumuliatoriaus anga
21] Suderintas dviejy akumuliatoriy
naudojimas
[22] 2 akumuliatoriaus anga

* Konkretas specifiniai duomenys yra
pateikti jrenginio identifikavimo etiketéje.

1] LV - TEHNISKIE DATI
2] Nominala jauda *
3] Maks. dzingja grieSanas atrums *
4] MAKS. barosanas spriegums
5] NOMINALAIS barosanas spriegums
6] Masinas svars *
7] Plau$anas platums
8] GrieSanas mehanisma kods
9] Skanas spiediena limenis
10] Mérijuma kluda
1] Izméritais skanas intensitates [imenis
12] Garantétais skanas spiediena limenis
13] Vibraciju limenis
14] Piederumi péc pieprasijuma
15] ,Mul¢ésanas” komplekts
16] Akumulatori, mod.
17] Akumulatoru ladétajs, mod.
18] Pareizas akumulatoru kombinacijas
abula
19] Viena akumulatora izmanto$ana
20] Akumulatora 1. slots
21] Divu akumulatora kombinéta
zmanto$ana
[22] Akumulatora 2. slots

* Preciza vértiba ir noradita masinas
identifikacijas datu plaksnité.

[1] MK - TEXHU4KU NOAATOLM
[2] HomuHanHa MoKHoCT *
[3] Makcumanna 6p3unHa npu pabota
Ha MoTopoT *
4] MAKCUMAJIEH HanoH
5] HOMWUHAJIEH HanoH
6] TexuHa Ha MalmHaTta *
7] O6em Ha Kocerbe
8] Hop Ha ypeaoT 3a cevere
9] HuBO Ha 3BY4EH NPUTUCOK
10] MepHa HecurypHocT
11] M3MepeHo HUBO Ha aKyCTU4YHA MOKHOCT
12] HvBO Ha 3arapaHT1paHa 3By4Ha MOKHOCT
13] HuBo Ha BUGpaunn
14] popatoum gocTanHu Ha 6aparbe
15] Homnnet 3a ,menere”
16] BaTepuu, mogenu
17] Monnay 3a 6atepuja, Mogen
18] Tabena 3a ToyHaTa KOMBMHaLM|a Ha BaTepun
19] BaTepuja 3a egHOKpaTHa ynoTpe6a
20] OTBOp 32 6aTepuja 1
21] KomGHHUpaHO KopUCTeke CO ABe 6aTepiu
222] OTBOp 32 GaTepuja 2

* 3a 0pe/eH NOAATOK, NPOBEPETE Aan MCTUOT
€ MOCOYEH Ha eTMKeTaTa 3a MAEHTUhMUKaLKa Ha
MalwuHaTa.

1] NL - TECHNISCHE GEGEVENS

2] Nominaal vermogen *

3] Maximale snelheid voor de werking
van de motor *

4] Voedingsspanning MAX

5 Voedingsspanning NOMINAL

6] Gewicht machine

7] Maaibreedte

8] Code snij-inrichtin

9] Niveau geluidsdru

0] Meetonzekerheid

11] Gemeten akoestisch vermogen

12] Gewaarborgd akoestisch vermogen

13] Niveau trillingen

14] Optionele accessoires

15] Kit “mulching”

16] Accu’s, mod.

17] Acculader, mod.

18] Tabel voor de correcte combinatie
van de batterijen

19] Gebruik van een enkele batterij

20] Batterij compartiment 1

21] Gecombineerd gebruik van twee
batterijen

22] Batterij compartiment 2

Voor het specifiek gegeven, verwijst

men naar wat aangegeven is op het

identificatielabel van de machine.

1] NO - TEKNISKE DATA

2] Nominell effekt *

3] Motorens maks driftshastighet *
4] MAXforsEningsspenning

5] NOMINAL forsyningsspenning
6] Maskinvekt *

7] Klippebredde

Kode til klippeenheten

9] Niva for akustisk trykk

10] Maleusikkerhet

1] Malt lydeffektniva

12| Garantert lydeffektniva

13] Vibrasjonsniva

14] Ekstrautstyr etter foresporsel
15] Sett for “mulching”

16] Batteri, mod.

17] Batterilader, mod.

18] Tabell for korrekt kombinasjon av
batteriene

19] Det brukes kun ett enkelt batteri
20] Batteri Slot 1

21] Kombinert bruk av to batterier
22| Batteri Slot 2

@

* For spesifikk informasjon, se referansen
pa maskinens identifikasjonsetikett.




PL - DANE TECHNICZNE

Moc znamionowa *

Maks. predkos¢ obrotowa silnika *
Napiecie zasilania MAKS

Napiecie zasilania ZNAMIONOWE
Masa maszyny *

Szerokos¢ koszenia

Kod urzadzenia tngcego

Poziom ciénienia akustycznego
Niepewno$¢ pomiaru

Poziom mocy akustycznej zmierzony
12] Gwarantowany poziom mocy aku-
stgcznej
13] Poziom wibracji

14] Akcesoria na zaméwienie

15] Zestaw mulczujch/

16] Akumulatory, mod.

17] tadowarka akumulatora, mod.

18] Tabela prawidtowego potgczenia
akumulatorow

19) Korzystanie zH'ednego akumulatora

G S NS

%? Slot 1. akumulatora

atorow
[22] Slot 2. akumulatora

* W celu uzyskania konkretnych danych,
nalezy sig odnie$¢ do wskazowek za-
mieszczonych na tabliczce identyfikacyjnej
maszyny.

tgczne korzystanie z dwoch akumu-

1] PT - DADOS TECNICOS

2] Poténcia nominal *

3] Velocidade méx. de funcionamento
motor * ;

4] Tensao de alimentacdo MAX

5] Tens&o de alimentacdo NOMINAL

6| Pesodamaquina *

7] Amplitude de corte

8] Cadigo do dispositivo de corte

9] Nivel de pressao acustica

Incerteza de medicao

11] Nivel de poténcia acustica medido

12] Nivel de poténcia acustica garantido

13] Nivel de vibragoes

14] Acessorios a pedido

15] Kit “Mulching

16| Baterias, mod.

17] Carregador de bateria, mod.

18] Tabela para a combinagéo correta

das baterias

19] Uso de uma Unica bateria

20] Bateria compartimento 1

21] Uso combinado de duas baterias

—
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22) Bateria compartimento 2

* Para o dado especifico, consultar a
etiqueta de identificacdo da maquina.

1] RO - DATE TEHNICE
2] Putere nominala *
3 \{iteza max. de functionare a motorului

4] Tensiune de alimentare MAX .

5] Tensiune de alimentare NOMINALA

6] Greutatea maginii *

7] Latimea de tdiere

8] Codul dispozitivului de taiere

9] Nivel de presiune acustica

10] Nesigurantd in masurare

11] Nivel de putere acusticd masurat

12] Nivel de putere acustica garantat

13] Nivel de vibratii

14] Accesorii la cerere

15] Kit de maruntire ,Mulching”

16] Baterii, mod.

17] Incarcator, mod.

18] Tabel pentru combinarea corectd a
bateriilor

19] Utilizarea unei singure baterii

20] Canal baterie 1

21] Utilizare combinata a doua baterii

22] Canal baterie 2

* Pentru informatia specifica,
consultati datele de pe eticheta de
identificare a masinil.

[1] RU - TEXHUWHECKUE
XAPAHTEPUCTUHU

2] HoMMHanbHaA MOLHOCTb *

3] Makc. uncno 06opoToB ABuratens *

4] MAKC. HanpsixeH1e nuTaHmus

5] HOMUHAJIbHOE HanpsmeHne nuTaHua

6] Bec malmHbl *

7] LUnpuHa cKawwmBaHua

8] APTUKYN PERYLLEro NPUCnoco6neHms

9] YpoBeHb 3BYKOBOTO AaB/IEHNA

10] HeTo4HoCTb pasmepoB

11] WN3MepeHHbIil ypoBEHb 3BYKOBOW MOLHOCTH

12] FapaHTUpOBaHHbII ypOBEHb 3BYKOBOM

MOLLHOCTH

13] YpoBeHb BUGpaLmum

14] OnuMoHaNbHbIe NPUHAANEHHOCTH

15] Homnnekt “Mynbunposanme”

16] batapeu, MoA.

17] 3apsgHoe ycTpocTBO, MOA,

18] Tab6nuua npaBu/bHOM KOMGUHALMM 6aTapeex

19] Mcnonb3oBaHu1e oaHoi 6aTapen

20] Cnot 6atapeu 1

21] KomM6HHMpOBaHHOE UCMO/Ib30BaHKe ABYX

6Gatapeit

[22] Cnot 6aTapen 2

* To4HOe 3Ha4eH1e CM. Ha MAEHTUGUHALMOHHOM
AP/bIKE MALMHbI.

1] SK - TECHNICKE PARAMETRE

2] Menovity vykon *

3] Maximalna rychlost ¢innosti motora *

4] MAX. napajacie napatie

5] NOMINALNE napajacie napatie

6] Hmotnost stroja *

7] Sirka kosenia

8] Kod kosiaceho zariadenia

9] Uroven akustického tlaku

10] Nepresnost merania

11] Uroven nameraného akustického vykonu
12] Uroven zaru¢eného akustického vykonu
13] Uroven vibracii

14] PrisluSenstvo na poziadanie

15] Suprava pre MulCovanie

16] Akumulator, mod.

17] Nabijatka akumulatora, mod.

18] Tabulka pre spravnu kombindciu batérii
19] Pouzitie jedného akumulatora

20] Slot 1 akumulatora

21] Kombinované pouzitie dvoch aku-
mulatorov

[22] Slot 2 akumulatora

* Ohladne uvedeného parametra
vychédzajte z hodnoty uvedenej na
identifikacnom §titku stroja.

1] SL - TEHNICNI PODATKI

2] Nazivnamo¢ *

3] Najvisja hitrost delovanja motorja *

4] NajveCja napetost elekiricnega

napajanja ;

[5] Nazivna napetost elektricnega
napajanja

6] Tezastroja*

7] Sirinareza

8] Sifra rezalne naprave

9] Raven zvocnega tlaka

10] Nezanesljivost meritve

11] Izmerjena raven zvoéne moci

12] Raven zajamcene jakosti zvoka

13] Nivo vibracij

14] Dodatna oprema po narocilu

15] Komplet za mul¢enje

16| Baterije, mod.

17] Polnilnik baterije, mod.

18] Tabela s pravilnimi kombinacijami

aaterl-ij

19] Uporaba samo ene baterije

20] Baterija: lezis¢e 1

21] Kombinirana uporaba dveh baterij

22] Baterija: lezisCe 2

* Za specifi¢ni podatek glej identifikacijsko
nalepko stroja.

1] SR - TEHNICKI PODACI
2] Nazivna snaga *

3] Maks. radna brzina motora *

4] Napon napajanja MAKS

5] Napon napajanja NOMINALNI
6] Tezina masine

7] Sirina ko$enja

8] Kod rezne glave

9] Nivo zvuénog pritiska
Nepouzdanost merenja

11] Izmereni nivo zvuéne snage

12] Garantovani nivo akusti¢ne snage
13] Nivo vibracija

14] Dodaci na zahtev

15| Oprema za ,mal¢iranje”

16] Baterije, mod.

17] Punjac baterije, mod. .
18] Tabela za ispravno kombinovanje
batewa

19] Korid¢enje sa jednom baterijom
20] Slot za bateriju 1

21] Kombinovana upotreba sa dve
baterée .

22] Slot za bateriju 2

* Za specifi¢ni podatak pogi_ledaite X
podatke navedene na identifikacijskoj
nalepnici masine.

pry

[1] SV - TEKNISKA SPECIFIKA-
TIONER

2] Nominell effekt *

3] Motorns maximala funktionshastighet *

4]Matningsspanning MAX

5] Matningsspanning NOMINAL

6] Maskinvikt *

7] Skérbredd

8] Klippredskapets kod

9] Ljudtrycksniva

10] Tvivel med matt

11] Uppmatt ljudeffektniva

12] Garanterad ljudeffektsniva

13] Vibrationsniva

14] Tillbehor pa begaran

15] Sats for “Mulching”

16] Batterier, mod.

17] Batteriladdare, mod.

18] Tabell for korrekt kombinering av

batterierna

19] Anvéndning av ett enda batteri

20] Batteriplats 1

21] Kombinerad anvandning av tva

batterier

[22] Batteriplats 2

* For specifik information, se uppgifterna pa
maskinens markplat.

TR - TEKNIK VERILER
Nominal gii¢ *

Motorun maksimum ?al@ma hizi *
MAKS. besleme gerilimi
NOMINAL besleme gerilimi
Makine agirligs *

Kesim genig,hgi(i

Kesim diizeni kodu

Ses basing seviyesi

10] Qlcd belirsizligi

11] Olcilen ses gucu seviyesi

12] Garanti edilen ses giicli seviyesi
13] Titresim seviyesi

14] Talep lzerine aksesuarlar

15] “Malglama” kiti

16] Bataryalar, mod.

17] Batarya sarj cihazi, mod.

1% Dogru akii kombinasyonuna yonelik
ablo

19] Tek akuyle kullanim

20] Ak Yuvasi 1

21] Iki aklyle kombine kullanim

22] Akii Yuvasi 2

OOONDOTHWN —

* Spesifik deger icin, makine belirleme
etiketinde gosterilenleri referans alin.
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UPOZORNENI: PRED POUZITIM STROJE SI POZORNE PRECTETE
TENTO NAVOD K POUZITI. Uschovejte si jej kvili dal$imu pouziti.

1. VSEOBECNE INFORMACE

11 JAK CiST NAVOD

V textu navodu se nachazeji nékteré odstavce, které
maji mimoradny vyznam z hlediska bezpeénosti
nebo funkénosti; stupen dulezitosti je vyznacen
symboly, jejichz vyznam je nasleduijici:

POZNAMKA NEBO DULEZITA INFORMACE
upresriuje nebo blize vysvétluje nékteré jiz
predem uvedené informace se zamérem vyhnout
se poskozeni stroje a zplisobeni $kod.

Symbol A poukazuje na nebezpedci. Nedodrzeni uve-
deného varovani ma za nasledek mozné ublizeni na zdravi
obsluhy nebo tfetich osob a/nebo $kody na majetku.

°© Zvyraznéné odstavce s rameckem tvofenym Sedymi °
* teckovanymi Garami oznaduiji charakteristiky volitelného *
. prislugenstvi, které neni sou¢asti v§ech modelt .
» dokumentovanych v tomto navodu. Zkontrolujte, zdaje
- konkrétni charakleristika soucastipiislusneho modelu;
V8echny vyrazy ,pfedni, ,zadni*, ,pravy“alevy“

se vztahuji na pracovni pozici obsluhy.

1.2 ODKAzYy

1.21 Obrazky

Obrazky v tomto navodu jsou oéislovany 1, 2, 3 apod.
Soucasti, které jsou uvedeny na obrazcich,

jsou oznaceny pismeny A, B, C apod.

Odkaz na souc¢ast C na obrazku 2 je uveden formou
napisu: ,Viz obr. 2.C* nebo jednoduse ,(obr. 2.C)".
Uvedené obrazky jsou pouze orientacni.

Skute¢né dily se mohou lisit od zobrazenych.

1.2.2 Nazvy

Navod je rozdélen do kapitol a odstavcl. Nazev odstavce
»2.1 Instruktaz“ je pod nazvem ,2. Bezpecnostni pokyny*.
Odkazy na nazvy a odstavce jsou uvedeny
prostfednictvim zkratky kap. nebo odst. a pfislusného
Gisla. Priklad: ,kap. 2“ nebo ,odst. 2.1“

2. BEZPECNOSTNIi POKYNY

21  INSTRUKTAZ

A Seznamte se s ovladacimi prvky stroje a s jeho
vhodnym pouzitim. Naucte se rychle zastavit motor. Ne-
uposlechnuti varovani a pokynt miiZe zptsobit poZar
a/nebo vazna ublizeni na zdravi.

CS-1



Nikdy nepfipustte, aby stroj pouzivaly déti nebo

osoby, které nejsou dokonale seznameny

s pokyny. Zakony v jednotlivych zemich upfesiiuji
minimalni pfedepsany vék pro uzivatele.

Toto zafizeni mize byt pouzivano détmi ve véku
nejméné 8 let a osobami s omezenymi fyzickymi,
smyslovymi nebo dusevnimi schopnostmi nebo
osobami bez zkuSenosti a znalosti, kdyz jsou pod
dozorem nebo kdyZ jsou pouceny o bezpe¢ném pouziti
zafizeni a o0 pochopeni souvisejicich nebezpedi. Déti

si nesmi hrat se zafizenim. Ciéténi a tdrzbu, které ma
provadét uzivatel, nesméji provadét déti bez dozoru.
Stroj nesmite nikdy pouzivat, jste-li unaveni,

pokud je vdm nevolno nebo v pfipadé, ze jste

uzili 1éky, drogy, alkohol nebo jiné latky snizujici

vas$e reflexni schopnosti a pozornost.

Neprevazejte déti ani jiné spolujezdce.

Pamatuijte, Ze obsluha nebo uzivatel nese odpovédnost
za nehody a nepfedvidané udalosti zpisobené jinym
osobam nebo na jejich majetku. Zhodnoceni moznych
rizik pfi praci na zvoleném terénu patfi do odpovédnosti
uzivatele, ktery je také odpovédny za pfijeti vSech
dostupnych opatfeni k zajisténi vlastni bezpeénosti

a také bezpecnosti jinych osob, zvlasté na svazich,
nepravidelném, kluzkém a nestabilnim terénu.

V ptipadé, ze chcete postoupit nebo pujcit stroj

jinym osobam, ujistéte se, Ze se uZivatel seznami

s pokyny pro pouziti, uvedenymi v tomto navodu.

2.2 PRIPRAVNE UKONY

Osobni ochranné prostiedky (OOP)

¢ Pouzivejte vhodny odév, odolnou pracovni

obuv s protiskluzovou podrazkou a dlouhé
kalhoty. Nepracuijte bosi nebo v otevienych
sandalech. Pouzivejte chranice sluchu.

Pouziti chrani¢t sluchu muaze snizit schopnost
zaslechnout pfipadna varovani (kfik nebo alarm).

Vénujte maximalni pozornost déni v pracovnim prostoru.

* Ve vSech situacich, kdy existuje riziko pro
vase ruce, pouzivejte pracovni rukavice.
Nemeéjte na sobé §aly, plasté, nahrdelniky,
naramky, odév s volnymi ¢astmi nebo odév
se Sidrkami nebo kravatou ani jakékoli visici
nebo volné doplriky vSeobecné, protoze by
se mohly zachytit do stroje nebo do pfedmétu
a materiall, které se nachazeji na pracovisti.
¢ Dlouhé vlasy vhodnym zplsobem sepnéte.

Pracovni prostor / Stroj

* DUkladné prohlédnéte cely pracovni prostor a odstrarite
z néj v8e, co by mohlo byt vymr&téno strojem nebo
by mohlo poskodit Zaci Ustroji/otacejici se soucasti
(kameny, vétve, Zelezné draty, kosti apod.).

2.3 BEHEM POUZITI

Pracovni prostor

* Nepouzivejte stroj v prostiedi s rizikem vybuchu,
za pfitomnosti hoflavych kapalin, plyn nebo
prachu. Elektrické naradi zpusobuje vznik jisker,
které mohou zapalit prach nebo vypary.

* Pracujte pouze pfi dennim svétle nebo pfi dobrém
umélém osvétleni a za dobré viditelnosti.

* Vzdalte osoby, déti a zvifata z pracovniho prostoru. Je
potfeba, aby byly déti pod dohledem dospélé osoby.

Nepracujte, kdyz je trava mokra, za desté a pfi riziku
boufe, zejména kdyz je pravdépodobny vyskyt blesku.
Nevystavujte stroj desti ani vihkému prostredi.

Voda, ktera pronikne do nastroje, zvysuje

riziko zasahu elektrickym proudem.

Vénujte mimofadnou pozornost nepravidelnostem
terénu (hrboly, pfikopy), svahtum, skrytym
nebezpedim a pfitomnosti pfipadnych prekazek,

které by mohly omezovat viditelnost.

Vénujte velkou pozornost blizkosti srazu, ptikopt nebo
mezi. Kdyz jedno z kol zajede za okraj nebo kdyz
dojde k poklesnuti okraje, stroj se mize prevratit.
Sikmé travniky by mély byt sekany v pfiéném sméru,

a nikdy ne smérem nahoru/dolu, a je nutné vénovat
zvy$enou pozornost zménam sméru, ovéfit své
postaveni a ujistit se, aby se do kol nezapletly prekazky
(kameny, vétve, kofeny apod.), coz by mohlo zpUsobit
boéni posuvy nebo ztratu kontroly nad strojem.

PFi pouziti stroje blizko silnice davejte pozor na provoz.

Chovani

* Vénuijte pozornost pouziti zpétného chodu

nebo pohybu dozadu. Pfed zpétnym chodem

i béhem néj se ohlédnéte za sebe, abyste se
ujistili, Ze se tam nenachazeji piekazky.

Nikdy nebéheijte, ale kracejte.

Nedovolte, aby vas sekacka tahala.

Pokazdé udrzujte ruce a nohy v bezpeéné
vzdalenosti od zaciho Ustroji, a to béhem uvadéni
stroje do ¢innosti i béhem jeho pouziti.
Upozornéni: zaci ustroji se nadale otaéi po dobu nékolika
sekund i po jeho vyfazeni nebo po vypnuti motoru.
Vzdy se zdrzujte v dostate¢né vzdalenosti

od vystupniho otvoru.

A V pripadé zlomeni nebo nehody béhem pracovni
¢innosti okamzité zastavte motor a oddalte stroj, aby se

zabranilo dalsim skodam; v pfipadé nehod s ubliZzenim

na zdravi tfetim osobam okamZité aplikujte postupy

prvni pomoci, nejvhodnéjsi pro danou situaci, a obratte

se na zdravotni stfedisko ohledné potfebného osetreni.
Odstrarite jakékoli ilomky, které by mohly zpisobit
Skody a ubliZzeni na zdravi osob nebo zvirat ponecha-
nych bez dozoru.

Omezeni pouziti

Stroj nikdy nepouzivejte, pokud jsou ochranné

kryty poSkozené, chybi nebo nejsou spravné
nasazené (sbérny ko$, ochranny kryt boéniho
vyhozu nebo ochranny kryt zadniho vyhozu).
Nepouzivejte stroj, kdyz pfislusenstvi/nastroje neni/
nejsou nainstalovano/nainstalovany v uréenych mistech.
Nevypinejte, nevyfazujte a nedemontujte

pfitomné bezpecnostni prvky/mikrospinace

ani je nevyrazujte z ¢innosti.

Nevystavujte stroj nadmérné namaze

a nepouzivejte stroj s nizs§im vykonem pro

realizaci naro¢nych praci; pouziti vhodného

stroje snizuje rizika a zlep$uje kvalitu prace.

2.4 UDRZBA A SKLADOVANI

Provadéni pravidelné udrzby a spravné skladovani zajistuji
zachovani bezpecnosti stroje a irovné jeho vykonnosti.
Udrzba
* Nikdy nepouzivejte stroj, ktery ma opotfebované

nebo poskozené soucéasti. Vadné nebo
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opotfebované soucasti musi byt nahrazeny
a nikdy nesmi byt opravovany.

* Béhem ukonu sefizovani stroje vénuijte pozornost
tomu, abyste zabranili uviznuti prstd mezi pohybujicim
se Zacim Ustrojim a pevnymi sougastmi stroje.

A Urovné hluku a vibraci, uvedené v tomto navodu,
predstavuji maximalni hodnoty pouZiti stroje. PouZiti
nevyvazeného sekaciho prvku, prilis vysoka rychlost
pohybu a chybéjici udrzba vyrazné ovliviiuji akustické
emise a vibrace. Proto je tfeba pfijmout preventivni
opatfeni pro odstranéni moZnych skod zpisobenych
vysokym hlukem a namah&anim v disledku vibraci; za-
jistéte udrzbu stroje, pouZivejte chranice sluchu a bé-
hem pracovni ¢innosti délejte prestavky.
Skladovani
¢ Za UuCelem omezeni rizika pozaru nenechavejte

nadoby s odpadovymi materialy uvnitf mistnosti.

2.5 AKUMULATOR/NABIJECKA AKUMULATORU

DULEZITA INFORMACE NiZe uvedené
bezpecénostni pokyny doplriuji bezpecnostni pokyny
uvedené ve specifickém navodu, ktery je priloZzen
k akumulatoru a k nabijecce akumulatoru.

Pro nabiti akumulatoru pouzivejte vyhradné

nabije¢ky akumulatort doporu¢ené vyrobcem.
Nevhodné nabije¢ka akumulatord muze

zpUsobit Uraz elektrickym proudem, piehfati

nebo unik korozivni kapaliny akumulatoru.

Pouzivejte pouze specifické akumulatory uréené

pro vase nafadi. Pouziti jinych akumulatort

muze zplsobit zranéni a riziko pozaru.

Pred vloZzenim akumulatoru se ujistéte, Ze je zafizeni
vypnuto. Montaz akumulatoru do zapnutého
elektrického zafizeni mize zplsobit pozar.
Nepouzivany akumulator skladujte v dostateéné
vzdalenosti od kancelafskych sponek, minci, kli¢d,
hiebikl, Sroubd nebo jinych malych kovovych predmétu,
které by mohly zpUsobit zkrat kontaktu. Zkrat mezi
kontakty akumulatoru mize zpusobit hofeni nebo pozar.
Nabijecku akumulatoru nepouzivejte na mistech

s vypary, zapalnymi latkami nebo na snadno
zapalnych povrsich, jako je papir, textilie apod. Béhem
nabijeni dochéazi k ohfevu nabije¢ky akumulatoru,

a proto by mohla zpUsobit vznik pozaru.

Béhem prepravy akumulatord vénujte pozornost tomu,
aby se zabranilo vzajemnému propojeni kontakt(,

a nepouzivejte pro pfepravu kovové nadoby.

2.6 OCHRANA ZIVOTNiHO PROSTREDI

Ochrana zivotniho prostiedi musi pfedstavovat

vyznamny a prioritni aspekt pouZziti stroje ve prospéch

obéanského spoluziti a prostiedi, v némz zZijeme.

* Vyvaruijte se toho, abyste byli ru§ivym prvkem
ve vztahu s vasimi sousedy. PouZivejte stroj
vyhradné v rozumné dobé (ne ¢asné rano nebo
pozdé vecer, abyste nerusili jiné osoby).

¢ DUkladné dodrzujte mistni normy pro likvidaci obal(,
opotfebenych souéasti nebo jakéhokoli prvku se
silnym dopadem na Zivotni prostfedi; Tento odpad
by nemél byt vhazovan do koSe, ale je nutné
jej oddélit a odevzdat do pfislusnych sbérnych
stfedisek, ktera zajisti recyklaci materialu.

¢ DUsledné dodrzujte mistni pfedpisy, tykajici
se likvidace zbytkového materidlu.
* Pfivyfazeni stroje z provozu jej nenechavejte volné
v pfirodé, ale obratte se na sbérné stredisko, které
je v souladu s platnymi mistnimi pfedpisy.
Neodhazujte elektricka zafizeni do
domovniho odpadu. Podle evropské
smérnice 2012/19/EU o odpadu tvofeném
elektrickymi a elektronickymi zafizenimi
EE - jcji aplikace v podobé narodnich norem
musi byt elektricka zafizeni po skonéeni své
Zivotnosti odevzdana do sbéru oddélené za ucelem jejich
ekokompatibilni recyklace. Kdyz se elektricka zafizeni
likviduji na smetisti nebo volné v pfirode, Skodlivé latky
mohou proniknout do podzemnich vod a dostat se do
potravinového fetézce, ¢imz mohou poskodit vase zdravi
a narusit zivotni pohodu. Pro ziskani podrobnéjsich
informaci o likvidaci tohoto vyrobku se obratte na
kompetentni organizaci, zabyvajici se ekologickou
likvidaci domovniho odpadu, nebo na vaseho Prodejce.

Po skonéeni Zivotnosti akumulatort
proved'te jejich likvidaci a vénujte pfitom
pozornost naSemu zZivotnimu prostredi.
Akumulator obsahuje material, ktery je
Li-ion nebezpedény pro vas i pro Zivotni prostfedi. Je
tfeba jej odepnout a zlikvidovat samostatné ve sbérném
stredisku, které likviduje také akumulatory s ionty lithia.

Separovany sbér pouzitych vyrobku

a oballl umoziuje recyklaci materiald
% a jejich opétovné pouziti. Opétovné

pouZziti recyklovanych materiall pomaha

pfedchazet znegisténi zivotniho prostredi

a snizuje poptavku po prvotnich surovinach.

3. SEZNAMENI SE STROJEM

3.1 POPIS STROJE A URCENE POUZITI

Jedna se o sekacku se stojici obsluhou.

K hlavnim soucastem stroje patfi motor,

ktery uvadi do ¢innosti Zaci Ustroji uzaviené

v ochranném krytu, kola a rukojet.

Obsluha je schopna obsluhovat stroj a pouzivat
hlavni ovladaci prvky tak, ze se bude vzdy

zdrzovat za rukojeti, tedy v bezpeéné vzdalenosti

od otacejiciho se zaciho Ustroji.

Vzdaleni obsluhy od stroje zplsobi zastaveni motoru
a otadejiciho se zafizeni v prubéhu nékolika sekund.

3.1.1 Uréené pouziti

Tento stroj byl navrzen a vyroben k seéeni travy na
zahradach a travnatych plochach o rozloze tmérné
kapacité zabéru, provadénému jednou osobou ve stoje.

Obecné Ize fici, Ze tento stroj je uréen pro:
seceni travy, jeji rozsekani nadrobno a ponechani na
terénu (muléovani).

Pouziti specialniho pfislusenstvi, které je uréeno
vyrobcem jako originalni vybava, nebo pfisluSenstvi,
které Ize zakoupit samostatné, umoziuje provést tuto
pracovni ¢innost v rliznych provoznich rezimech, které
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jsou ilustrovany v tomto navodu nebo v pokynech, které
jsou dodavany spolu s konkrétnim pfislusenstvim.

3.1.2 Nevhodné pouziti

Jakékoli jiné pouziti, které se lisi od vySe uvedenych
pouziti, mize byt nebezpecné a muze zplsobit
ubliZzeni na zdravi osob a/nebo $kody na majetku.
Do nevhodného pouziti patfi (napfiklad, ale nejen):

- Preprava dalSich osob na stroji, déti nebo zvifat,
které by mohly spadnout a zpUsobit si tak vazna
zranéni nebo ohrozit bezpecénost jizdy.

- Nechat se pfevazet strojem.

— Pouzivani stroje k tazeni nebo tlaceni nakladu.

— Aktivace zaciho Ustroji na usecich
bez travnatého porostu.

— Pouzivani stroje pro sbér listi nebo nedistot.

- Pouzivani stroje pro Upravu Zivych plotu
nebo pro seceni netravnatych porostt.

— Pouzivani stroje vice nez jednou osobou.

DULEZITA INFORMACE Nevhodné pouziti stroje
bude mit za ndsledek propadnuti zaruky a odmitnuti
Jakékoli odpovédnosti ze strany vyrobce, prficemz vsechny
naklady vyplyvajici ze $kod nebo ublizeni na zdravi
samotného uZivatele nebo tfetich osob ponese uZivatel.

3.1.3 Druhy uzivatelt

Tento stroj je uréen k pouziti ze strany
spotiebitelll, tedy neprofesionalni obsluhy.
Je uréen pro pouziti ,domacimi kutily*“.

DULEZITA INFORMACE  Stroj musi
pouZivat jediny ¢len obsluhy.

3.2 VYSTRAZNE SYMBOLY

Na stroji jsou uvedeny riizné symboly (obr. 2). Jejich funkei
je pfipomenout obsluze chovani, které je tfeba dodrzovat,
aby jej pouzivala s potfebnou pozornosti a opatrnosti.
Vyznam jednotlivych symbolu:

A\ O
/A [ef

Upozornéni. Pfed pouzitim

stroje si pfectéte pokyny.

Nebezpedi! Riziko vymrsténi
pfedméth. Béhem pouziti zafizeni
udrzujte osoby mimo pracovni prostor.

° = Ey Jenpro sekacku se spalovacim motorem.
T &
I=W gZ¢ Pozor naostré zaci ustroji:
=V £&Zy Nevkladejte ruce ani nohy do prostoru
ulozeni Zaciho Ustroji. Zaci Ustroji
se nadale otaci i po vypnuti motoru.
Pred zahajenim udrzby vyjméte
bezpecnostni kli¢ (vypinaci zafizeni).
. I Nebezpedi! Riziko pofezani. Pohybujici
: se zaci ustroji. Nevkladejte ruce ani
. nohy do prostoru uloZeni zaciho Ustroji.

DULEZITE Poskozené vystrazné stitky nebo vystrazné
Stitky, které jiz nejsou Citelné, je tfeba vymeénit. PoZddejte
0 nové Stitky ve svém autorizovaném servisnim stredisku.

3.3 IDENTIFIKACNI STITEK

Na identifikaénim Stitku jsou uvedeny tyto tdaje (obr. 1).
Urovei akustického vykonu.

Oznageni shody ES.

Rok vyroby.

Typ stroje.

Vyrobni &islo.

Nazev a adresa vyrobce.

Kaéd vyrobku.

Maximalni rychlost chodu motoru.

. Hmotnost v kg.

10. Napajeci napéti a frekvence.

11. Stupen elektrické ochrany.

12. Jmenovity vykon.

Prepiste identifikaéni Udaje stroje na pfislusna mista
na $titku, ktery je uveden na zadni strané obalu.

PENOa LN

DULEZITA INFORMACE Identifikadni tidaje
uvedené na identifikacnim Stitku vyrobku uvddejte
pokazdé, kdyzZ se obratite na autorizovanou dilnu.

DULEZITA INFORMACE Piiklad prohlaseni
o shodé se nachazi na poslednich strandach navodu.

3.4 HLAVNi SOUCASTI
Stroj je slozen z nékolika zakladnich ¢asti,
které pIni nasledujici funkce (obr.1):

A. Skfin: jedna se o ochranny kryt, ktery
ukryva otacejici se zaci Ustroji.

B.  Motor: uvadi do pohybu jak Zaci ustroji,
tak pohon kol (je-li ve vybavé).

C. Zaci Gstroji: pfedstavuje sougast
uréenou k seéeni travy.

D. Rukojet: jedna se o pracovni stanovisté
obsluhy. Jeji délka zajisti, aby obsluha pfi
préaci vzdy udrzovala bezpeénou vzdalenost
od otacejiciho se zaciho ustroji.

E. Akumulator (neni-li dodan spolu se strojem,
prectéte si kap. 15 ,Volitelné pfislusenstvi“):
dodava energii potfebnou k uvedeni motoru
do chodu; jeho parametry a pokyny k pouZziti
jsou popsany ve specifickém navodu.

F.  Paka kontroly pfitomnosti obsluhy:
paka umoznuje spusténi zaciho ustroji
a pohonu. Pfi uvolnéni obou pak dojde
automaticky k zastaveni motoru.

G. Paka zapnuti pohonu: paka zapina
pohon kol a umoziuje pojezd stroje.
H. Okénko pro pfistup k prostoru pro akumulator

I Bezpeénostni kli¢ (dezaktivaéni zafizeni):
Kli¢ zapina / vypina elektricky obvod stroje.

Nabijec¢ka akumulatoru (neni-li dodana
spolu se strojem, pfectéte si kap. 15
,Volitelné pfisluenstvi“): zafizeni, které
se pouziva pro nabiti akumulatoru.
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4. MONTAZ

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZnym
rizikim a nebezpecim.

Z pfepravnich a skladovacich divoda nékteré

soucasti stroje nejsou namontovany pfimo ve

vyrobnim zavodé, ale po vyjmuti z obalu je treba

provést jejich montaz podle nasledujicich pokynu.

A Rozbaleni a dokonéeni montaze musi byt prove-
deno na rovné a pevné plose s dostatec¢nym prostorem
pro manipulaci se strojem a s obaly a za pouZiti vhod-
ného naradi. NepouZivejte stroj dfive, neZ provedete
pokyny uvedené v kapitole ,,MMONTAZ*,

41 KOMPONENTY PRO MONTAZ
V obalu se nachazeji komponenty pro montaz.
411 Rozbaleni

1. Opatrné oteviete obal a davejte pozor,
abyste nepoztraceli souéasti.
2. Prectéte si dokumentaci, kterd se nachazi
v krabici, véetné tohoto navodu.
3. Vyjméte z krabice vS8echny nenamontované soucasti.
4. Krabicia obaly zlikvidujte v souladu
s mistni legislativou.

A Pred provedenim montéazZe zkontrolujte, zda bez-
pecnostni kli¢ neni vlioZen do svého uloZeni.

4.2 MONTAZ RUKOJETI

Sestavte rukojet podle obrazku (obr.3).

5. OVLADACI PRVKY

51 BEZPECNOSTNI KLI€ (VYPINACI ZARIZENI)

KIli¢ (obr. 4.A), ktery se nachazi uvnitf prostoru pro
akumulator, aktivuje a deaktivuje elektricky obvod stroje.
Vyjmutim kli¢e dojde k UpInému vypnuti elektrického
rozvodu, ¢imz zabranite nekontrolovanému pouziti stroje.

DULEZITA INFORMACE Bezpecénostni
kli¢ vyjméte pokazdé, kdyz se stroj nepouZiva
nebo kdyz je ponechan bez dozoru.
. U ngkterych modeld, kde to'je sougasti vybavy, = * * * °
* uvedte kli¢ do polohy ,ON“ pro zapnuti elektrického
: obvodu stroje, a tim umoznite nastartovani.
» Uvedenim kli¢cku do polohy ,OFF* dojde
* k uplnému vypnuti elektrického obvodu, ¢imz
: zabranite nekontrolovanému pouziti stroje.

5.2 RUKOJET

5.2.1 Paka pfitomnost obsluhy

Paka pfitomnost obsluhy (obr.5.A) umoznuje

zabér zaciho Ustroji a pohonu.

Rukojet se nachazi v pfedni poloze.

Stisknéte bezpecénostni tlacitko (obr.5.C) a posunutim
paky smérem k rukojeti spustite Zaci zatizeni.

Po uvolnéni paky se motor automaticky vypne a vS§echny
funkce jsou deaktivovany.

POZNAMKA Zapnuti Zaciho Ustroji je moZné pouze
stisknutim bezpecnostniho tlacitka na pravé strané rukojeti
a posunutim paky pfitomnosti obsluhy smérem k rukojeti.

0 5.2.2  Tlaéitko zapnuti
Tlacgitko zapnuti (obr.6.A) se pouziva pro:

o Zapnuti stroje. Stisknutim tlacitka
O *  (obr.6.A) se LED (obr. 6.B) rozsviti
a stroj je pfipraven k pouZziti.

POZNAMKA Spusténi stroje je
mozné, jen pokud jsou paky pfitomnosti
obsluhy a paka pohonu uvolnéné.

POZNAMKA Pokud se zafizeni
nepouzivd, po 15 sekundach LED
zhasne a operace se zopakuje.

N 2 Zapojenj iacl’hq ustroji.
T POZNAMKA Zaci ustroji Ize zapojit
pouze s pakou pritomnosti obsluhy
stisknutou proti rukojeti (viz odst. 6.3).

Odpojeni zaciho ustroji. Se zapojenym
Zacim Ustrojim uvolnéte paku pfitomnosti
obsluhy (obr. 6.A); Zaci Ustroji se vypne,
ale bude udrzovat stroj zapnuty.

. 5.2.3 Paka zapnuti pohonu

° DULEZITE Motor se mize spoustét,
. jen kdyZ je pohon vypnuty.

* Zapoji pohon kol a umozni pojezd stroje.
«» Rukojet se nachazi v zadni poloze.

. Zarazeny pohon. Sekacka za¢ne

LY pojizdét zatazenim paky proti

: T rukojeti (obr. 5.B). Sekacka prestane

. pojizdét uvolnénim paky.

. DULEZITE Netahejte stroj dozadu

« pfi zafazeném pohonu.

: U nékterych modell Ize rychlost pojezdu nastavit pomoci
« knofliku vybéru na pravé strané rukojeti (obr. 6.C).

. Mazete vybrat 6 riznych trovni rychlosti.

9 1. Maximalni rychlost (pfiblizné 5 km/h).

. 2. Minimalni rychlost (pfiblizné 2,5 km/h).

POZNAMKA Posledni zvolend troveri rychlosti
zUstdva nastavena i po vypnuti stroje.
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5.2.4 Tlacitko ,,ECO“ N

°Funkce L,ECO" Setfi energii pfi sekani travy*
:a optimalizuje Zivotnost akumulatoru. Pro aktivaci nebo:
. deaktivaci funkce ,Eco" stisknéte tlacitko (obr. 8.D). .
« Tato funkce se vypne vzdy po uvolnéni pak pfitomnosti «
:obsluhy. ‘
+ POZNAMKA Nedoporudujeme pouzivat .
* uspornou funkci,,ECO*v ndro¢nych podminkdch ¢
* pro sedeni (sekani silné, vysoké, mokré trévy).

5.3 NASTAVENI VYSKY SECENi

Snizenim nebo nadzvednutim sk¥iné se
trava muze sekat v riiznych vyskach.

A Uvedeny ukon proved'te pfi zastaveném Zacim
ustroji.

Nastaveni vySky seceni se provadi pomoci paky (obr.7.A),
ktera zvySuje nebo snizuje skfifi do pozadované polohy.

5.4 NASTAVENI RUKOJETI (obr. 8/9)

A Uvedeny ukon proved'te pri zastaveném Zacim ustroji.

6. POUZITI STROJE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouziti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrzujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaZznym
rizikiim a nebezpecim.

6.1  PRIPRAVNE UKONY

Pfed zahajenim pracovni ¢innosti je nezbytné

provést nékteré kontrolni a jiné ukony pro zajisténi
maximalni u¢innosti a bezpecénosti prace:

Ujistéte se, Ze bezpeénostni kli¢ neni vioZen v zafizeni.
Uved'te stroj do vodorovné polohy tak,

aby byl dobfe opfeny o terén.

6.1.1 Kontrola akumulatoru

Pfed prvnim pouZzitim stroje po zakoupeni
provedte UpIné nabiti akumulatoru dle pokynt
uvedenych v ndvodu k akumulatoru.

Pred pouzitim zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
podle pokyn( uvedenych v navodu k akumulatoru.

6.1.2 Nastaveni vysky seéeni

Nastavte maximalni vysku sekani,
jak je uvedeno v (odst. 5.3).

6.2 BEZPECNOSTNi KONTROLY

Provedte bezpecénostni kontroly a zkontrolujte, zda
vysledky odpovidaji informacim uvedenym v tabulkach.

Bezpecnostni kontroly proved'te pred kazdym
pouZzitim.

6.2.1 Celkova bezpecénostni kontrola

Predmét Vysledek
Drzadla Cista, sucha.
Rukojet Spravné upevnéna
a pevné uchycena na stroji.
Zaci Ustroji Cisté, nepogkozené

a neopotfebované.

Spina¢ pohonu
P&ka pfitomnost obsluhy
Paka zapnuti pojezdu

Paka se musi pohybovat
volné, nenasilné a pfi
uvolnéni se musi
automaticky a rychle vratit
do neutralni polohy.

Zadné poskozeni
jeho plasté a zadny
prusak tekutiny.

Akumulator

Radné utazené
(nepovolené).

Srouby/matice na stroji
a na zacim ustroji

Prachody chladiciho Neucpané.

vzduchu

Stroj Z4dné stopy po poskozeni
nebo opotfebeni.

6.2.2  Funkéni zkouska stroje

Ukon Vysledek
1. Nastartujte stroj 1. Zaci ustroji se
a zapnéte zaci Ustroji musi pohybovat.
(odst. 6.3). Paka se musi auto-

maticky a rychle vratit
do neutralni polohy,
musi dojit k vypnuti
motoru a k zastaveni
zaciho Ustroji v prubé-
hu nékolika sekund.

2. Uvolnéte paku
pfitomnosti obslu-
hy (obr. 15.A).

1. Nastartujte stroj 1.
(odst. 6.3) a zatah-
néte za paku pohonu
(odst. 5.2.3).

2. Uvolnéte paku za-
pnuti pojezdu.

Kola se budou pohy-
bovat a zajisti pojezd
stroje.

Kola se zastavi a stroj
pfestane pojizdét.

g

Z&dna poruchova vibrace.
Zadny neobvykly zvuk.

Zku$ebni jizda

A Kdyz se kterykoli z vysledki odlisuje od informaci
uvedenych v nasledujicich tabulkéch, stroj nepouZivej-
te! Obratte se na stfedisko servisni sluzby za ticelem
provedeni potrebnych kontrol a pripadné opravy.

6.3 UVEDENI DO CINNOSTI

POZNAMKA Uvddéni do éinnosti provédéijte na
rovném povrchu bez pfekdzek a vysokeé travy.
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POZNAMKA Zkontrolujte spravnou
kombinaci akumulatord, pritom se fidte
pokyny v tabulce , Technické udaje".

1. Otevrete okénko pro pfistup k prostoru

ro akumulator (obr.10.A).
2. loZte akumulatory (odst. 7.2.3.) do jejich ulozeni

tak, Ze je zatlacite na doraz, dokud neuslysite
cvaknuti, pfi kterém dojde k zajisténi akumulatora

v uréené poloze a k sepnuti elektrického kontaktu.
3.  Zasunte na doraz bezpecénostni kli¢ (obr. 11.A).

Kde se to vyZaduje, otocte klicem do polohy ,ON*.
4.  Znovu uplné zavrete dvitka.

° U modelli se startovanimpomoci” © © 7 7T T ¢
spoustéciho tlacitka je stisknéte (obr. 12.A).
LED zUstane zapnuty 15 sekund.

6. Zapnéte Zaci Ustroji tak, Ze nejprve stisknéte
bezpeénostni tlaéitko vpravo (obr. 13.B) a poté
stisknéte paku pfitomnosti obsluhy (obr. 13.A).
* Pro zafazeni pojezdu sfisknste zadni~ *~ © © " 7 °
paku na rukojeti (obr.13.C).

e o o
~°

6.4 PRACOVNI CINNOST

DULEZITA INFORMACE Béhem pracovni
¢innosti udrZujte bezpecnostni vzdalenost od
Zaciho ustroji, vymezenou délkou rukojeti.

Vydrz akumulatort (tedy povrch travniku, ktery

I1ze posekat pred dal§im nabijenim) zavisi na

riznych faktorech popsanych v (odst. 7.2.1).

. ééhém’p?)ﬁil’vénl’s’e iobréz‘uj'e stav nabiti akumuldtord *
* (procento zbyvajiciho nabiti) (obr. 6.E).

DULEZITA INFORMACE V pfipadé zastaveni motoru
béhem pracovni ¢innosti v disledku prehfati je tfeba
vyckat 5 minut pred jeho opétovnym uvedenim do c¢innosti.

6.4.1 Seceni travy

1. Zahajte rozjezd a se¢eni travnatého porostu.

2.  Rychlost pojezdu a vySku seceni (odst. 5.3)
pfizplsobte podminkam travniku (vyska, hustota
a vihkost travy) a mnoZstvi odstrafiované travy.

* U modell s pojezdem (odst. 5.2.3): Doporucujeme *
* nesekat na pozemcich se sklonem vétsim nez 15°. ¢

3. Travnik bude mit lepsi vzhled v ptipadé,
Ze bude vzdy posecen do stejné vysky
a stfidavé ve dvou smérech (obr.14).

* Pokazdé zabrarite odstrafiovani pfili§ velkého mnozstvi
travy. Nikdy neodstranuijte vice nez jednu tietinu
celkové vysky travy pfi jednom prijezdu (obr.14).

* UdrZujte skfin stéle Cistou (odst. 7.3.1).

6.4.2 Rady pro udrzeni pékného vzhledu travniku
¢ Aby si travnik zachoval pékny vzhled a aby zUstal
zeleny a meékky, je treba jej pravidelné sekat. Travnik
mUze byt tvofen rostlinami rliznych druhd. Pfi castém
seceni budou lépe rlst traviny s hustymi kofeny, tvotici
husty travni pokryv; naopak pfi méné ¢astém seceni
dojde k vyraznéjsimu riistu vysokych a plevelnych
rostlin (jetel, kopretiny apod.). Pravidelnost se¢eni
musi byt tmérna rustu travy, aby trdva mezi po

sobé nasledujicimi seGemi nevyrostla pfilis.

Optimalni vyska travy u dokonale udrzovaného
travniku je 4-5 cm a jednim se¢enim by neméla

byt odstranéna vice nez jedna tietina celkové

vysky. Pokud je trava pfilis vysoka, je lepSi provést
seceni nadvakrat s denni prestavkou; poprvé se
sekacimi zafizenimi v nejvy$si poloze a podruhé

jiz se sekacimi zafizenimi v pozadované vysce.

P¥ili§ nizké seceni zpUsobuje vytrhavani

a profidnuti travnatého porostu,

charakterizované ,skvrnitym" vzhledem.

V obdobi vétsiho sucha a tepla je vhodné udrzovat travu
0 néco vyssi, aby se tak predeslo vysychani travniku.
Travu je tfeba sekat, kdyz je travnik dokonale suchy.
Travu nesekejte, pokud je mokra; vihkost muze mit

za nasledek snizeni u¢innosti rotaéniho zafizeni

z divodu ulpélé travy a trhani travniho porostu.

Zaci Ustroji musi byt neporugena a spravné

naostfena, aby bylo mozné dosahnout

rovného stfihu bez roztfepeni stébel travy,

které vede k zezZloutnuti jejich konc(.

6.5 ZASTAVENI

Zastaveni stroje:
1 Uvolnéte paku pfitomnosti obsluhy (obr. 15.A).

. 2. " Umodell se startovanim pomoci spoustéciho ~ * .
. tlacitka je stisknéte (obr. 12.A). .

3.  Vyckejte do zastaveni Zzaciho Ustroji.

A Po zastaveni stroje je tfeba pockat nékolik
sekund na zastaveni Zaciho ustroji.

DULEZITE Stroj vzdy vypnéte.
* Béhem presund mezi jednotlivymi pracovnimi prostory.
* P¥i pfekonavani netravnatych povrch(.
* Pokazdé, kdyz je tfeba prekonat prekazku.
¢ Pfed nastavovanim vysky sekani.
¢ Pokazdé, kdyZ vyjmete nebo nasadite vychylovaé
boéniho vyhozu (je-li ve vybave).

6.6 PO POUZITI

-

Zastavte stroj (odst. 6.5).
2. Otevrete viko a vyjméte bezpecnostni kli¢.
3. Odepnéte akumulator z jeho uloze-
ni a nechte jej nabit (odst. 7.2.2).
4. Pred umisténim stroje v jakémkoli pro-
stfedi nechte vychladnout motor.
5. Provedte vygisténi (odst. 7.3).
6. Zkontrolujte, zda Zadné soucasti nejsou uvolnéné
nebo poskozené. V pfipadé potfeby vymérite poskoze-
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né komponenty a utahnéte povolené Srouby a svorni-
ky nebo se obratte na autorizované servisni stfedisko.

DULEZITA INFORMACE Bezpecénostni

klic vyjméte pokazdé, kdyZ se stroj nepouziva
nebo kdyZz je ponechan bez dozoru.

7. RADNA UDRZBA

71  VSEOBECNE INFORMACE

A Bezpecnostni pokyny, které je tfeba dodrZovat
béhem pouZiti stroje, jsou popsany v kap. 2. Disledné
dodrZujte uvedené pokyny, abyste se vyhnuli vaznym
rizikiim a nebezpecim.

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/sefizovani na stroji:

Zastavte stroj.

Vyjméte bezpecnostni kli¢ (kli¢ nikdy
nenechdavejte zasunuty nebo v dosahu
déti ¢i nepovolanych osob).

Ujistéte se, Ze jsou vSechny pohybujici
se soucdsti Uplné zastavené.

Pred umisténim stroje v jakémkoli
prostredi nechte vychladnout motor.
Prectéte si pFislusné pokyny.
Pouzivejte vhodny odév, pracovni
rukavice a ochranné bryle.

Intervaly udrzby a jednotlivé ukony jsou shrnuty

v tabulce ,Tabulka udrzby“. Nize uvedena tabulka ma za

ukol vam pomoci pfi udrzovani u¢innosti a bezpeénosti
va$eho stroje. Jsou v ni uvedeny zakladni ukony
ainterval, po kterém ma byt kazdy z nich proveden.
Provedte pfislusny ukon podle toho, ktery ze dvou
termint pro provedeni Udrzby nastane jako prvni.
PouZziti neoriginalnich nahradnich dil a pfisluenstvi
a/nebo jejich nespravna montaz by mohly mit
negativni dopad na ¢innost a na bezpe¢nost

stroje. Vyrobce odmita jakoukoli odpovédnost

v pfipadé nehody, ublizeni na zdravi osob a $kod

na majetku, zplisobenych uvedenymi vyrobky.
Originalni nahradni dily jsou dodavany dilnami
servisni sluzby a autorizovanymi prodejci.

DULEZITA INFORMACE  Vsechny tkony

udrzby a sefizovani, které nejsou popsdny
v tomto navodu, musi byt provedeny vasim
prodejcem nebo specializovanym stfediskem.

7.2 AKUMULATOR

{2251 Vydrz akumulatoru

Vydrz akumulatoru (tedy povrch travniku, ktery Ize
posekat pred dal$im nabijenim) je podminéna zejména:

a. Faktory prostredi, které zpusobuji

vyssi spotiebu energie:

— Sekani hustého, vysokého nebo vihkého travniku.

b.  Zabér stroje; ¢im vétsi Sitka, tim

vy$8i spotfeba energie.

c. Chovaniobsluhy, kterému by se bylo tfeba vyhnout:

- Casté zapinani a vypinani béhem pracovni éinnosti.
— P¥ili§ nizka vyska seceni s ohledem na stav travniku.
— P¥ili§ vysoka rychlost pojezdu s ohledem

na odstrafiované mnozstvi travy.

POZNAMKA Béhem préce je akumulator
chranén proti uplnému vybiti ochrannym zarizenim,
které vypne stroj a zablokuje jeho ¢innost.

Pro optimalizaci vydrze akumulatoru je vzdy vhodné:
— Sekat travu, kdyz je travnik suchy.
— Sekat travu ¢asto, aby nedosahla pfilis vysoké vysky.
- Nastavit vétsi vysku se€eni, kdyz je trdva velmi
vysoka, a provést druhy piejezd s nizsi vyskou.
— nepouzivat stroj na mulé¢ovani
v pfipadé pfili§ vysoké travy.
— Pouzijte funkci ,Eco” (odst. 5.2.4).
V pfipadé, kdy chcete pouZzit stroj pro del$i pracovni
doby, nez dovoluje standardni akumulator, je tfreba:
— zakoupit druhy standardni akumulator,
okamzité vyménit vybity akumulator, a to
bez ohrozeni plynulosti pouziti.
— Zakoupit akumulator s prodlouzenou autonomii ve
srovnani se standardnim akumulatorem (odst. 15.1).

7.2.2  Vyjmuti a nabiti akumulatoru

1. Otevrete viko pro pfistup do prostoru pro aku-
mulatory a vyjméte bezpeénostni kli¢.
2. Stisknéte tlacitko na akumulatoru
(obr. 16.A) a vyjméte jej (obr. 16.B).
3. Vlozte akumulator (obr.17.B) do nabi-
je€ky akumulatoru (obr. 17.C).
4. Pripojte nabije¢ku akumulatoru do elektrické zasuvky
s napétim odpovidajicim napéti uvedenému na stitku.
5. Provedte kompletni nabiti akumulatoru
podle pokynti uvedenych v navodu k aku-
mulatoru/nabije¢ce akumulator.

POZNAMKA Akumulétor je vybaven ochranou,
kterd zabrani jeho nabiti, kdyZ se hodnota teploty
nenachazi v rozsahu od 0 do +45 °C.

POZNAMKA Akumuldtor miiZe byt nabit
kdykoli, a to i ¢dstecné, bez rizika poskozeni.

7.2.3  Zpétna montaz akumulatoru do stroje

Po dokonéeni nabijeni:

1. Vyjméte akumulétor z jeho uloZeni v nabijeé-
ce akumulatoru (zabrarite jeho dlouhodobé-
mu udrzovani ve stavu nabijeni po nabiti).

2. Odpojte nabijecku akumulatorud od elektrické sité.

3. Oteviete okénko pro pfistup k prostoru pro akumula-
tor (obr. 18.A), vlozte akumulator (obr. 18.B) do jeho
uloZeni tak, ze jej zatlacite na doraz, dokud neuslysite
HKliknuti“, pti kterém dochazi k zajisténi akumulatoru
v uréené poloze a k sepnuti elektrického kontaktu.

Znovu Uplné zavrete dvirka.

7.3 CISTENI

Po kazdém pouziti vyéistéte dle nize uvedenych pokynd.
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7.3.1  Cisténi stroje

Pokazdé se ujistéte, ze jsou otvory pro nasavani
vzduchu volné a nejsou ucpané tlomky.
Nepouzivejte proud vody a zabrarite namoceni
motoru a elektrickych komponentt (obr.19).

Pro ¢isténi skiiné nepouzivejte agresivni kapaliny.
Abyste snizili riziko pozaru, udrzujte stroj, zejména
motor, bez zbytkU travy, listi a pfebyte¢ného maziva.
Paky, displej a tlac¢itka udrzujte Cisté.

7.3.2  Cisténi montazniho celku zaciho Ustroji
Odstrante zbytky travy a bahna, nahromadéné

uvnitf skiiné, aby se zabranilo jejich zaschnuti,

které by mohlo ztizit nasledné startovani.

Naklonte stroj na bok a pfed provedenim tkonu
jakéhokoli druhu se ujistéte o stabilité stroje.
odloupnout nasledkem abrazivniho plisobeni
posekané travy; V takovém pfipadé lak zavcas
obnovte antikoroznim natérem, abyste zabranili
tvorbé rzi, ktera by mohla vést ke korozi kovu.

7.4 UPEVNOVACI MATICE A SROUBY

Udrzujte dotaZeni matic a Sroubu, abyste si mohli
byt stale jisti bezpeénym fungovanim stroje.

7.5 CISTENi POJEZDU .

1. Jednou nebo dvakrat roéné sejméte kryt (obr. 20.Ay
(obr. 21.A) uvolnénim $roub (obr. 20.B) (obr. 21.B).

2. Jenpro model MCS 500 Li 48 series:
odhaknéte uchyty (obr. 21.C).

3.  Poté provedte karta¢em nebo stlacenym
vzduchem dukladné o¢isténi a odstrarite travu
nebo necistoty z prostoru kolem pojezdu a femenu.

4. Krytvzdy znovu namontujte (obr. 20.A) (obr. 21.A).

7.6 CISTENI VZDUCHOVEHO FILTRU

Filtra¢ni prvek musi byt vzdy Cisty.
Postupujte nize uvedenym zplsobem:

1. Vycistéte prostor kolem mfizky vzduchového filtru.
2. Odmontujte mfizku (obr. 22.A)

odsroubovanim Sroubu (obr. 22.B).

3.  Vytadhnéte filtracni prvek (obr. 23.A).

Filtr profouknéte, nebo jej umyjte ve vodé

(obr.23.A), aby se odstranil prach a necistoty.

5.  Usadte filtr (obr. 23.A) do jeho ulozeni,
namontujte zpét mfizku a utahnéte

Sroub (obr. 22.A) a (obr. 22.B).

* Pouzijte silné pracovni rukavice.

* Uchopte stroj v mistech, kterd umoznuji bezpeény tchop,
a méjte pfitom na paméti hmotnost stroje a jeji rozlozeni.
* Pouzijte pocet osob umérny hmotnosti stroje.
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e e 000 00000000000 00000000000 00

8. MIMORADNA UDRZBA

A Pred provedenim jakékoli kontroly, ¢isténi nebo
udrzby/sefizovani na stroji:

* Zastavte stroj.

* Vyjméte bezpecnostni kli¢ (kli¢ nikdy nenechaveijte
zasunuty nebo v dosahu déti ¢i nepovolanych osob).
Ujistéte se, Ze jsou v8echny pohybuijici

se soucasti Uplné zastavené.

Pred umisténim stroje v jakémkoli prostiedi

nechte vychladnout motor.

Prectéte si pfislu§né pokyny.

Pouzivejte vhodny odév, pracovni

rukavice a ochranné bryle.

8.1 ZACiUSTROJI

Spatné nabrousené zaci Ustroji zplisobuje
vytrhavani travy a zeZloutnuti travniku.

A Nedotykejte se Zaciho Ustroji, pokud nebyl vyjmu-
ty kli¢ a dokud Zaci ustroji neni iplné zastavené.

A Vsechny ukony tykajici se sekacich zafizeni (de-
montaz, ostreni, vyvaZovani, oprava, zpétna montaz a/
nebo vyména) predstavuji velice naroc¢né prace, které
vyZaduji specifické znalosti a pouZiti pfislusného vyba-
veni; z bezpec¢nostnich divodi je proto zapotrebi, aby
byly pokaZdé provedeny ve specializovaném stredisku.

A Poskozené, ohnuté nebo opotrebované Zaci
ustroji nechte vZdy vymeénit jako celek spolu s pfislus-
nymi Srouby, aby bylo zachovéano vyvazZeni.

DULEZITA INFORMACE Vzdy pouzZivejte
originalni Zaci ustroji, ozna¢ené kédem
uvedenym v tabulce ,Technické parametry*.
Vzhledem k vyvoji vyrobku by mohla byt Zaci
ustroji uvedena v tabulce ,Technické parametry“
mezitim vyménéna za jind s obdobnymi vlastnostmi
vzajemné zaménitelnosti a bezpecnosti provozu.

9. SKLADOVANI

9.1 SKLADOVANIi STROJE

Kdyz je treba stroj uskladnit:

1. Nechte ochladit motor.

2. Vyjméte bezpecnostni klic.

3. Provedte vycisténi (odst. 7.3).

4. Zkontrolujte, zda zadné soucasti nejsou uvolnéné
nebo poskozené. V pfipadé potfeby vyménte poskoze-
né komponenty a utdhnéte povolené Srouby a svorni-
ky nebo se obratte na autorizované servisni stredisko.

5. Stroj skladujte (obr. 27):

» V suchém prostredi.

» Chranény pred povétrnostnimi vlivy.

» Dle moznosti pfikryty plachtou.

» Na misté, které neni pristupné détem.

» Poté, co jste se ujistili o vyjmuti klice a odlozeni
naradi pouzitého pfi udrzbé.
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9.2 SKLADOVANi AKUMULATORU

Akumulator je tfeba uchovavat ve stinu, v chladu
a v prostiedich bez vyskytu vihkosti.

POZNAMKA V piipadé delsi nesinnosti
nabijte akumulator kazdé dva mésice,
aby se prodlouZila jeho Zivotnost.

10. MANIPULACE A PREPRAVA

P¥i pfilezitosti kazdé manipulace se strojem,
jeho zvedani, prepravé nebo naklanéni:
- Zastavte stroj (odst. 6.5).
- Vytahnéte bezpecnostni kli¢.
- Ujistéte se, Ze jsou v8echny pohybujici
se soucasti Uplné zastavené.
Pouzijte silné pracovni rukavice.
Uchopte stroj v mistech, kterd umozniuji
bezpecny Gchop, a méjte pfitom na paméti
hmotnost stroje a jeji rozloZeni.
— Pouzijte po¢et osob Umérny hmotnosti stroje
a charakteristikam prepravniho prostfedku
nebo mista, do kterého ma byt stroj umistén
nebo ze kterého ma byt odebran.
- Ujistéte se, Ze pfi pohybu stroje nedochazi
ke vzniku $kod nebo zranéni.
Pfi pfepravé stroje na kamionu nebo pfivésu je tfeba:
— Pouzit pfistupové rampy, které jsou
odolné, dostate¢né Siroké a dlouhé.
— Stroj nakladejte s vypnutym motorem tak, zZe jej
zatladite s pouzitim pfiméfeného poctu osob.
— Spustit montazni celek sekacich zatizeni.
— Umistit stroj tak, aby nepfedstavoval
pro nikoho nebezpedi.
- Radné jej pripevnit k pfepravnimu prostfedku lany
nebo fetézy, aby se zabranilo jeho pfevraceni.

11. SERVISNIi SLUZBA A OPRAVY

Tento navod poskytuje veskeré pokyny potiebné
pro obsluhu stroje a pro spravnou zakladni udrzbu,
kterou mUze provadét uzivatel. V§echny tkony
sefizovani a udrzby, které nejsou popsany v tomto
navodu, musi byt provedeny vasim prodejcem
nebo specializovanym stfediskem, které disponuje
znalostmi a vybavenim, které je nutné pro spravné
provedeni potfebnych praci pfi sou¢asném
zachovani pavodni bezpeénostni Urovné stroje.
Ukony provadéné u neautorizovanych organizaci
nebo ukony provadéné nekvalifikovanym personalem
zpusobi propadnuti jakékoli formy zaruky a jakékoli
povinnosti ¢i odpovédnosti vyrobce.
¢ Opravy a Udrzbu v zaruce mohou provadét
vyhradné autorizované servisni dilny.

* Autorizované servisni dilny pouzivaji vyhradné
originalni nahradni dily. Originalni nahradni dily
a pfislusenstvi byly vyvinuty specificky pro dané stroje.
* Neoriginalni ndhradni dily a pfisluenstvi nejsou
schvaleny; pouziti neoriginalnich nahradnich dill
a prislusenstvi miuze ohrozit bezpecénost stroje a zbavuje
Vyrobce jakékoli povinnosti nebo odpovédnosti.

12. ZARUCNI PODMINKY

Zarucéni podminky jsou uréeny vyhradné pro
spotiebitele, tj. neprofesionalni uzivatele.

Zaruka se vztahuje na véechny vady materiald a vyroby,
které byly potvrzeny béhem zaruéniho obdobi vasim
prodejcem nebo specializovanym stfediskem.
Aplikace zaruky je omezena na opravu nebo vyménu
komponentu, ktery je povazovan za vadny.

Doporuduje se svéfit stroj jednou roéné autorizované
servisni dilné za u¢elem provedeni udrzby,

servisu a kontroly bezpeénostnich zafizeni.

Aplikace zaruky je podminéna pravidelnou tdrzbou stroje.
UzZivatel bude muset pozorné sledovat vSechny
pokyny dodané v pfilozené dokumentaci.

Zaruka se nevztahuje na $kody zpusobené:
Chybéjicim seznamenim s privodni

dokumentaci (Navody).

Profesionalnim pouzitim.

Nepozornosti, nedbalosti.

Externi pfi¢inou (blesk, narazy, pfitomnost

cizich téles uvnitf stroje) nebo nehodou.

Pouzitim a montazi, které jsou nevhodné

nebo nejsou dovolené vyrobcem.

Nedostate¢nou udrzbou.

Zmeénou stroje.

Pouzitim neoriginalnich nahradnich

dila (pfizpusobitelné dily).

Pouzitim pfislu§enstvi, které nebylo

dodano nebo schvaleno vyrobcem.

Zaruka se dale nevztahuje na:

Ukony Fadné/mimoiadné tdrzby (popsané v navodu).
Bézné opotiebeni spotiebnich materialu,

jako jsou prevodové femeny, zaci Ustroji,

svétla, kola, pojistné Srouby a kabely.

bézné opotiebeni.

zhor$eni stavu stroje estetického charakteru,
zplUsobené jeho pouzitim.

drzéaky sekacich zafizeni;

pomocné naklady pfipadné souvisejici s aktivaci zaruky,
jako je napfiklad pfesun k uzivateli, pfeprava stroje

k prodejci, pronajem nahradnich zafizeni nebo pfivolani
externi firmy pro provedeni v§ech praci udrzby.
Uzivatel je chranén vlastnimi narodnimi zéakony.

Prava uZivatele vyplyvajici z vlastnich narodnich
zakonu nejsou touto zarukou nijak omezena.
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13. TABULKA UDRZBY

Ukon udrzby Interval Poznamky
STROJ
Kontrola v8ech upevnéni Pfed kazdym pouzitim odst. 7.4
Bezpecnostni kontroly Pred kazdym pouzitim odst. 6.2

/ Ovéfeni funkénosti
ovladacich prvkl

Kontrola Zzaciho ustroji Pred kazdym pouzitim odst. 6.2.1

Ovéfeni stavu nabiti Pfed kazdym pouzitim
akumulatoru

Nabiti akumulatoru Po kazdém pouziti odst.7.2.2*
Celkové vycisténi a kontrola Po kazdém pouziti odst. 7.3
Oveéreni pfipadnych skod, Po kazdém pouziti -

které se vyskytuji na stroji.
V pfipadé potfeby se
obratte na autorizované
servisni stredisko.

Cisténi vzduchového filtru Jednou mésiéné odst. 7.6
Cisténi pojezdu 1-2krat za rok odst. 7.5
Vyména Zaciho ustroji - odst. 8.1 ***
Nastaveni pojezdu i >

* Nahlédnéte do navodu akumulatoru/nabije¢ky akumulatoru.
** Ukon, ktery musi byt proveden vasim Prodejcem nebo specializovanym Stfediskem
*** Ukon, ktery je tfeba provést pfi prvnim ndznaku nespravné ¢innosti

14. IDENTIFIKACE ZAVAD

141 PRO STROJE S ELEKTRONICKE OVLADANI

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vySe uvedenych feseni, obratte se na svého prodejce.

ZAVADA PRAVDEPODOBNA PRICINA RESENI
1. P¥istisku spous- Chybi bezpeénostni kli¢ nebo Vlozte kli¢ (odst. 6.3).

téciho tlacitka se neni spravné vlozeny.

nerozsviti LED. R o R R R .
Bezpecnostni kli¢ je chybné Otocte bezpecnostni kli¢ do
ve vypnuté poloze ,OFF". polohy ,ON" (odst. 6.3).
Chybi akumulator nebo Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
neni spravné viozeny. akumulator spravné umistén (odst. 7.2.3).
Vybity akumulator. Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru

a dle potieby jej dobijte (odst. 7.2.2).

Zkontrolujte spravnou kombinaci
akumulatord, pfitom se fid'te pokyny
v tabulce ,Technické udaje".

Nespravna kombinace akumulatora.
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Pfi stisku spoustéciho
tlacitka se nerozsvi-
ti LED a stroj vyda
zvukovy signal.

Vnitfni porucha motoru.

Vyjméte bezpeénostni kli¢
a kontaktujte servisni stfedisko pro
kontroly, vymény nebo opravy.

Zastaveni motoru béhem
pracovni ¢innosti.

Akumulator neni spravné viozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.3).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a dle potieby jej dobijte (odst. 7.2.2).

Se rozsviti LED dioda ne-
bezpedi (obr. 24.A) a stroj
vydava zvukovy signal.

Zablokované zaci Ustroji.

Zastavte stroj, vyjméte bezpecénostni klic,
nasadte si pracovni rukavice.
Zkontrolujte a odstrarite pfipadné
prekazky ve spodni ¢asti stroje (odst.
7.3.2) zabranujici ota¢eni zaciho Ustroji.
Jestlize problém pretrvava, pro

ovéreni, vymeény a opravy kontaktujte
servisni stfredisko (odst. 8.1).

Porucha stroje

Vyjméte bezpeénostni kli¢
a kontaktujte servisni stfedisko pro
kontroly, vymény nebo opravy.

Pretizeni pojezdového motoru
v téZzkych pracovnich podminkach
(pfetézovani pojezdu).

- Zkontrolujte, aby kola nebyla
zablokovana a pfipadné je olistéte.

— Zkontrolujte sklon travniku, na kterém
je zafizeni pouzivano (odst. 6.4.1).

Blika LED nebez-
peci (obr. 24.A).

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehfati stroje.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uved'te stroj do ¢innosti.

Sedeni travy pro-
biha obtizné.

Zaci ustroji neni v dobrém stavu.

Obratte se na Servisni stfedisko kvli
nabrou$eni nebo vymeéné zaciho ustroji.

Je slySet nadmérny
hluk a/nebo citit nad-
mérné vibrace béhem
pracovni ¢innosti.

Upevnéni zaciho ustroji je povolené
nebo je Zaci ustroji poskozené.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpeénostni kli¢.

Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
Servisni stfedisko (odst. 8.1).

Vydrz akumulatoru
je nedostate¢na.

Naroéné podminky pouziti
s vy$8im proudovym odbérem.

Provedte optimalizaci pouziti (odst. 7.2.1).

Nedostacujici akumulator
s ohledem na provozni naroky.

Pouzijte druhy akumulator nebo akumulator
s vy§8im vykonem (odst. 15.1).

Nabije¢ka akumula-
toru neprovadi nabi-
jeni akumulatoru.

Akumulator neni spravné vliozen
do nabijecky akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je vloZzeni
spravné (odst. 7.2.3).

Nevhodné podminky prostiedi.

Provedte nabiti v prostfedi s vhodnou
teplotou (viz navod k akumulatoru /
nabije¢ce akumulatoru).

Znecisténé kontakty.

Ocistéte kontakty.

Chybi napéti pro nabije¢ku akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je zastréka fadné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud.

Vadna nabijecka akumulatoru.

Provedte vyménu s pouzitim
originalniho nahradniho dilu.

Kdyz zavada pretrvava, prectéte si navod
k akumulatoru / nabije¢ce akumulatoru.
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14.2 PRO STROJE BEZ ELEKTRONICKE OVLADANI

Kdyz problémy pretrvavaji i po aplikaci vyse uvedenych feseni, obratte se na svého prodejce.

ZAVADA

PRAVDEPODOBNA PRICINA

RESENI

1. Po stisknuti spinace mo-
tor nenastartuje

Chybi bezpeénostni kli¢ nebo
neni spravneé vlozeny.

Vlozte kli¢ (odst. 6.3).

Bezpecénostni kli¢ je chybné
ve vypnuté poloze ,OFF".

Otocte bezpeénostni kli¢ do
polohy ,ON" (odst. 6.3).

Chybi akumulator nebo
neni spravné vlozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.3).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a dle potieby jej dobijte (odst. 7.2.2).

Nespravna kombinace akumulatord.

Zkontrolujte spravnou kombinaci
akumulatord, pfitom se fid'te pokyny
v tabulce ,Technické udaje".

2. Motor se zastavi a stroj
vyda zvukovy signal.

Akumulator neni spravné viozeny.

Oteviete dvitka a ujistéte se, Ze je
akumulator spravné umistén (odst. 7.2.3).

Vybity akumulator.

Zkontrolujte stav nabiti akumulatoru
a dle potieby jej dobijte (odst. 7.2.2).

Zasah tepelné ochrany
nasledkem prehfati motoru.

Vyckejte 5 minut a poté znovu
uvedte stroj do ¢innosti.

Zablokované zaci Ustroji.

Zastavte stroj, vyjméte bezpecénostni kli¢,
nasadte si pracovni rukavice.
Zkontrolujte a odstrarte pfipadné
prekazky ve spodni ¢asti stroje (odst.
7.3.2) zabranujici otaceni zaciho Ustroji.
Jestlize problém pretrvava, pro

ovéfeni, vymeény a opravy kontaktujte
servisni stfedisko (odst. 8.1).

Porucha stroje

Vyjméte bezpeénostni kli¢
a kontaktujte servisni stfedisko pro
kontroly, vymény nebo opravy.

3. Secenitravy pro-
biha obtizné.

Zaci Ustroji neni v dobrém stavu.

Obratte se na Servisni stfedisko kvdli
nabrou$eni nebo vyméné Zaciho Ustroji.

4. Je slySet nadmérny
hluk a/nebo citit nad-
mérné vibrace béhem
pracovni ¢innosti.

Upevnéni zaciho ustroji je povolené
nebo je Zaci ustroji poSkozené.

Chcete-li zastavit motor, vyjméte
bezpecnostni kli¢.

Pro ovéfeni, vymény a opravy kontaktujte
Servisni stfedisko (odst. 8.1).

5. Vydrz akumulatoru
je nedostate¢na.

Naro¢né podminky pouziti
s vy88im proudovym odbérem.

Provedte optimalizaci pouziti (odst. 7.2.1).

Nedostacujici akumulator
s ohledem na provozni naroky.

Pouzijte druhy akumulator nebo akumulator
s vy$Sim vykonem (odst. 15.1).
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6. Nabijecka akumula- Akumulator neni spravné viozen
toru neprovadi nabi- do nabijecky akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je vlozeni
spravné (odst. 7.2.3).

jeni akumulatoru.
Nevhodné podminky prostfedi.

Provedte nabiti v prostfedi s vhodnou
teplotou (viz ndvod k akumulatoru /
nabije¢ce akumulatoru).

Znecisténé kontakty.

Ocistéte kontakty.

Chybi napéti pro nabije¢ku akumulatoru.

Zkontrolujte, zda je zastréka fadné zasunuta
a zda je v zasuvce elektrické sité proud.

Vadna nabijecka akumulatoru.

Provedte vyménu s pouzitim
originalniho nahradniho dilu.

Kdyz zavada pretrvava, prectéte si navod
k akumulatoru / nabije¢ce akumulatoru.

15. VOLITELNE PRISLUSENSTVi

151 AKUMULATORY
K dispozici jsou akumulatory rizné kapacity, aby bylo
mozné se pfizpUsobit riiznym provoznim narokdm

(obr.25). Seznam akumulatord homologovanych pro
tento stroj je uveden v tabulce ,Technické parametry*.

15.2 NABIJECKA AKUMULATORU

Zatizeni, které se pouziva pro nabiti akumulatoru (obr.26).

CS-14




DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: MCS 470 ee Li #48
c) Numero di Serie: 22A*sWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore:: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 82,62 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 84 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 45 cm
5. Persona autorizzata a costituire il Fascicolo ST.S.p.A.
Tecnico: Via del Lavoro, 6

310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

6. Castelfranco Veneto, 01/10/2022

171514200/4



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltaly
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: MCS 470 eee Lj #48
c) Serial number: 22A°e\WWBH000001 + 99LesWBH999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nurnberg — Germany
* S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 82,62 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 84 dB(A)

i) Cutting width: 45cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - ltalia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

s

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton,

Devon, PL7 4JH, England c n

171514200/4



DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA (Istruzioni Originali)
(Direttiva Macchine 2006/42/CE, Allegato Il, parte A)

1. La Societa: ST. S.p.A. - Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Dichiara sotto la propria responsabilita, che la macchina:

Tosaerba con conducente a piedi (taglio erba)

a) Tipo/Modello Base: MCS 500 eeee Li D48
c) Numero di Serie: 22A*sWBH000001 + 99LeeWBH999999
d) Motore: a batteria

3. E conforme alle specifiche delle direttive:
* MD: 2006/42/EC
¢ OND: 2000/14/EC, ANNEX VI - 2005/88/EC
e) Notified body N.0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg — Germany
* EMCD: 2014/30/EU
¢ RoHS II: 2011/65/EU - 2015/863/EU

4. Riferimento alle norme armonizzate::
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Livello di potenza sonora misurato: 85,64 dB(A)
h) Livello di potenza sonora garantito: 86 dB(A)
i) Ampiezza di taglio:: 48 cm
5. Persona autorizzata a costituire il Fascicolo ST.S.p.A.
Tecnico: Via del Lavoro, 6

310833 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

CEO Stiga Group
Sean Robinson

S

6. Castelfranco Veneto, 01/10/2022

171514201/4



UK DECLARATION OF CONFORMITY
(Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008, S.I. 2008 No. 1597, Annex Il, part A)

1. The company: ST.S.p.A.-Via del Lavoro, 6 — 31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italy
2. Hereby declares under its own responsibility that the machine (function):

Pedestrian-controlled lawn mower (grass cutting)

a) Homologation type: MCS 500 eeee Li D48
c) Serial number: 22A**WBH000001 + 99LesWBH999999
d) Engine: battery-operated

3. Conforms to UK Regulations:
* S.1.2008/1597 - Supply of Machinery (Safety) Regulations 2008
¢ S.1.2001/1701 - Schedule 9 - Noise Emission in the Environment by Equipment for use Outdoors Regulations 2001
e) Notified body: N. 0197 - TUV Rheinland LGA Products GmbH
Tillystrasse 2, 90431 Nirnberg - Germany
¢ S.1.2016/1091 - Electromagnetic Compatibility Regulations 2016

* S.1.2012/3032 - The Restriction of the Use of Certain Hazardous Substances in Electrical and Electronic
Equipment Regulations 2012

4. Reference to harmonised standards:
EN 60335-1:2012 + A11:2014 + A13:2017
EN 60335-2-77:2010
EN 55014-1:2017+A11
EN 55014-2:2015
EN IEC 63000:2018

g) Measured sound power level: 85,64 dB(A)
h) Guaranteed sound power level: 86 dB(A)

i) Cutting width: 48 cm

n) Person authorised to compile the technical file: ST.S.p.A.

Via del Lavoro, 6
31033 Castelfranco Veneto (TV) - Italia

o) Castelfranco Veneto, 01/10/2022 CEO Stiga Group

Sean Robinson

St

UK Importer:  STIGA LTD U K

Unit 8, Bluewater Estate Plympton

Devon, PL7 4JH, England C n

171514201/4



FR (Traduction de la notice originale)

Déclaration CE de Conformité

(Directive Machines 2006/42/CE, Annexe I, partie A)

1. La Société

2. Déclare sous sa propre responsabilité que la machine :
Tondeuse a gazon a conducteur a pied / coupe du gazon
a) Type / Modéle de Base

c) Série

d) Moteur: a batterie

3. Est conforme aux prescriptions des directives :

e) Organisme de certification : Non applicable

4. Renvoi aux Normes harmonisées

g) Niveau de puissance sonore mesuré

h) Niveau de puissance sonore garanti

i) Largeur de coupe

n) Personne habilitée & établir le Dossier Technique :

0) Lieu et Date

EN (Translation of the original instruction)

EC Declaration of Conformity

(Machine Directive 2006/42/EC, Annex Il, part A)

1. The Company

2. Herby declares under its own responsibility that the
machine: Pedestrian controlled lawn mower / Grass cutting
a) Type / Base Model

c) Serial number

d) Motor: battery-operated

3. Conforms to directive specifications:

e) Certifying body: Not applicable

4. Reference to harmonised Standards

g) Sound power level measured

h) Sound power level guaranteed

i) Range of cut

n) Person authorised to create the Technical Folder:
0) Place and Date

DE (U der Or

EG-Konformitatserklarung

(Maschinenrichtlinie 2006/42/EG, Anhang Il, Teil A)

1. Die Gesellschaft

2. Erklart auf eigene Verantwortung, dass die Maschine:
; dhrier ahor | g

a) Typ / Basismodell

c) Seriennummer

d) Motor: Batterie

der ichtlinien entspricht:
e) Zertifizierungsstelle: unzutreffend
4. Bezugnahme auf die harmonisierten Normen
g) Gemessener Schallleistungspegel
h) Garantierter Schallleistungspegel
i) Schnittbreite
n) Zur
Person:
0) Ort und Datum

der Unterlagen befugte

NL (Vertaling van de oorspronkelijke gebruiksaanwijzing)

EG-verklaring van overeenstemming

(Richtlijn Machines 2006/42/CE, Bijlage II, deel A)
1. Het bedrijf

2. Verklaart onder zijn eigen verantwoordelijkheid dat de
machine: Lopend bediende grasmaaier / grasmaaier
a) Type / Basismodel

¢) Serienummer

d) Motor: : accu

3. Voldoet aan de specificaties van de richtlijnen:

e) Certificatie-instituut: Niet toepasbaar

4. Verwijzing naar de Geharmoniseerde normen

g) Gemeten niveau van geluidsvermogen

niveau van i

h)

i) Snijbreedte
n) Bevoegd persoon voor het opstellen van het Technisch
Dossier

o) Plaats en Datum

ES (Traduccion del Manual Original)

Declaracion de Conformidad CE

(Directiva Maquinas 2006/42/CE, Anexo Il, parte A)

1. La Empresa

2. Declara bajo su propia responsabilidad que la maquina:
Cortadora de pasto con operador de pie / corte hierba
a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Motor: bateria

3. Cumple con las especificaciones de las directivas:
e) Ente certificador: No aplica

4. Referencia a las Normas armonizadas

g) Nivel de potencia sonora medido

h) Nivel de potencia sonora garantizado

i) Amplitud de corte

n) Persona autorizada a realizar el Manual Técnico:
©) Lugar y Fecha

PT (Tradugao do manual original)

Declaragao CE de Conformidade

(Diretiva de Maquinas 2006/42/CE, Anexo II, parte A)
1. A Empresa

2. Declara sob a propria responsabilidade que a maquina:
Corta-relvas para operador apeado / corte da relva
a) Tipo / Modelo Base

¢) Matricula

d) Motor: Bateria

3. E conforme as especificagoes das diretivas:

e) Orgao certificador: Ndo aplicavel

4. Referéncia &s Normas harmonizadas

g) Nivel medido de poténcia sonora

h) Nivel garantido de poténcia sonora

i) Amplitude de corte

n) Pessoa autorizada a elaborar o Caderno Técnico
0) Local e Data

EL (MerGopaon 10U TpWwroTgmou Twy oonyiiv XpAong)

EK-AfAwon ouppépewang

(0Bnyia Mnxavdv 2006/42/CE, Mapapna Il, pépog A)

1. H Etaipia

2. AnAdver UTIEGBUVE 611 1) pNXavA: XAOOKOTITIKR pnxave pe
6pBI0 XeIpioT / koA TG XAGNG

a) TuTog / Baoiké Moviého

) ApIBdS pNTPGIOY

d) Kivnmipag: prrarapia

3. Zuppop@WVETal PE TIG TIPOSIaYPagEg TG odnyiag:

&) Opyaviopég ToToTIoINGNG: A£v EQapGleral

4. Avagopa atoug Kavoviopous evapuoviong

g) ST68uN PETPNONG AKOUGTIKAG 10XU0G

h) 166U £yyUNPEVNG GKOUGTIKAG 10XU0G

i) Eopog KoTrig

n) E£0UGIOB0TEVO GTOWO YIa TNV KATAPTION Tou TexVIKo

TR (Orijinal Talimatlarin Tercmesi)

AT Uygunluk Beyani
(2006/42/CE Makine Direktifi, Ek II, bolim A)

1. Sirket

2. Sahsi sorumlulugu altinda asagidaki makinenin: Ayak
kumandali gim bigme makinesi / gim kesimi

a) Tip / Standart model

¢) Sicil numarast

d) Motor : batarya

3. Asagidaki direktiflerin 6zelliklerine uygun oldugunu beyan
etmektedir:

e) Sertifikalandiran kurum: Uygulanamaz

4. Harmonize standartlara atif

g) Olgillen ses giig seviyesi

h) Garanti edilen ses gii seviyesi

i) Kesim genisligi

K (MpeBoa Ha opuruHankuTe ynarciea)

[Neknapauwja 3a ycornaceHocT co EY

(OvpexTvisa 3a MawmHn 2006/42/CE, Avexc Il gen A)

1. Komnanujata

2. u3jaByBa CO LIENOCHA NYHA OATOBOPHOCT Aeka
cnenHata MaLuvHa: TPEBOKOCAYKa CO ONnepaTop Ha Hoze /
Kocetbe Tpesa

a) Tvn / ocHoBeH mogen

B) eTukeTa

r) MOTOp: akyMynaTop

3. YcornaceHo co creumduKkaLvuTe criopes AMpeKTuBiTe:
A) Teno 3a cepTucbmkaumja: He ce npumeryea

f) Tect CE 3a TvnoT: He ce npumerysa

4. PechepeHuy 3a ycornaceHi HOPMATVBN

) AKYCTUYKIN NIPUTUCOK

3) HuBO Ha rapaHTUpaHa 3By4Ha MOKHOCT

®uMasiou: n) Teknik Dosyay! olusturmaya yetkili Kisi: H nvue 3a Ha T
0) Témog Kai Xpévog o) Yer ve Tarih Bpowypa
0) MecTo 1 AaTym
NO (Oversettelse av orginal bruksanvisning) SV (Oversattning av bruksanvisning i original) DA (O af den originale isning)

EF- Samsvarserklaering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, Vedlegg Il, del A)
1. Firmaet

2. Erkleerer pa eget ansvar at maskinen: Handfart
gressklipper/ gressklipping

a) Type / Modell

¢) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Oppfyller kravene i direktivene:

e) Sertifiseringsorgan: lkke aktuelt

4. Henvisning til harmoniserte standarder

g) Malt lydeffektniva

h) Garantert lydeffektniva

i) Klippebredde

n) Person som har fullmakt til & utferdige teknisk
dokumentasjon:

0) Sted og dato

EG-férsékran om dverensstdémmelse

(Maskindirektiv 2006/42//EG, bilaga Il, de la)

1. Féretaget

2. Férsikrar pa eget ansvar att maskinen: Férarledd
grasklippare / grésklippning

a) Typ / Basmodell

¢) Serienummer

d) Motor: batteri

3. Overensstdmmer med féreskrifterna i direktivet

e) Intygsorgan_ Anmélt organ: Inte tillimpbar

4. Referens till harmoniserade standarder

g) Uppmiéitt ljudeffektniva

h) Garanterad ljudeffektniva

i) Skarbredd

n) Auktoriserad person for uppréttandet av den tekniska
dokumentationen:

0) Ort och datum

EF-overensstemmelseserklzering

(Maskindirektiv 2006/42/EF, bilag II, del A)

1. Firmaet

2. Erklaerer pé eget ansvar, at maskinen: Plaeneklipper
betjent af gaende personer / Klipning af greesset

a) Type / Model

¢) Serienummer

d) Motor: batteri

3.Eri
direktiverne:

e) Certificeringsorgan: lkke anvendelig

4.t ing til

g) Malt lydeffektniveau

h) Garanteret lydeffektniveau

i) Klippebredde

n) Person, der har bemyndigelse til at udarbejde det
tekniske dossier:

0) Sted og dato

med

ifolge

HU (Eredeti hasznalati utasitas forditasa)

EK-megfeleléségi nyilatkozata

(2006/42/EK gépiranyelv, II. melléklet "A" rész)
1. Alulirott Vallalat

2. Felelésségének teljes tudataban kijelenti, hogy az alabbi
gép: Gyalogvezetésii fiinyirégép / fiinyiras

a) Tipus / Alaptipus

c) Gyartasi szam

d) Motor: akkumulator

3. Megfelel az alabbi iranyelvek eléirasainak:
e) Tanusit6 szerv: Nem alkalmazhato

4.t a i

g) Mért zajteljesitmény szint

h) Garantalt zajteljesitmény szint

i) Vagasi szélesség

n) Miszaki Dosszié szerkesztésére felhatalmazott személy:
0) Helye és ideje

RU (11epeBOR OpUIMHANEHbIX UHCTPYKUWT)

[eknapauns cooTBeTcTBus Hopmam EC

(OvpeKTvBa © MawwMHHOM 0BopyaoBaHNN 2006/42/EC,
Mpunoxetve Il, vacts A)

1. Mpeanpustve

2. 3asBnseT noa uto

HR (Prijevod originalnih uputa)

EK Izjava o sukladnosti

(Direktiva 2006/42/EZ o strojevima, dodatak I, dio A)

1. Tvrtka:

2. pod vlastitom odgovornoscéu izjavijuje da je stroj: Ruéno

MaLmHa: I’ c

CTPXKKA ra3oHa

a) Tun / Basosasi moens

c) Macnopt

d) [leuratens: 6atapes cropaHus
. Coor

kosilica trave/ koSenje trave
a) Vrsta / Osnovni model

¢) Maticni broj

d) Motor: baterija

3. sukladan s temeljnim zahtjevima direktiva:
e) Certifikacijsko tijelo: Nije primjenjivo
2. Primiion N e

vipeKTMB:
e) Cep ¥ opran: F i

4. CCbINKIn Ha rapPMOHM3MPOBaHHLIE HOPMbI

g) Vi3amMepeHHbIi ypoBEHb 3BYKOBOI MOLLHOCTU

h) MapaHTUpyembIit ypoBEHb 3BYKOBOW MOLLHOCTU
i) AMnnMTYAa KoweHus

n) Nnuo, Ha

AOKyMeHTauuM:

©0) MecTo u gata

§ su slijedece
g) Izmjerena razina zvuéne snage
h) Zajamé&ena razina zvuéne snage
i) Sirina rezanja

n) Osoba ovlastena za pravijenje Tehnicke datoteke:
0) Mjesto i datum

norme:




FI (Alkuperaisten ohjeiden kaannos)

EY-VAATIMUSTENMUKAISUUSVAKUUTUS
(Konedirektiivi 2006/42/EY, Liite I, osa A)

1. Yritys

2. Vakuuttaa omalla vastuullaan, etté kone: Kavellen
ohjattava ruohonleikkuri/ ruohonleikkuu

a) Tyyppi/ Perusmall

¢) Sarjanumero

d) Moottori : akku_

3.0n
vaatimusten kanssa:

e) Sertifiointiyritys: : Ei sovellettavissa

4. Viittaus harmonisoituihin standardeihin

h) Taattu aanitehotaso

i) Leikkuuleveys

n) Teknisten asiakiriojen laatimiseen valtuutettu henkilo:
0) Paikka ja paivamaara

CS (Preklad pavodniho navodu k pouzZivani)

ES - Prohlaseni o shodé

(Smernlce o Strojnich zafizenich 2006/42/ES, Pfiloha I,
gast A)

1. Spoleénost

2. Prohladuje na viastni odpovédnost, Ze stroj: Sekacka se
stojici obsluhou / sekacka na travu

a) Typ / Zakladni model

c) Vyrobni &islo

d) Motor: akumulator

3. Je ve shodé s nafizenimi smérnic:

e) Certifika&ni organ: Nelze pouzit

4. Odkazy na Harmonizované normy

g) Naméfena uroveri akustického vykonu

h) Zarugena aroveri akustického vykonu

i) Sitka Fezani

n) Osoba
0) Misto a Datum

4 pro vytvoreni T spisu:

PL (Ttumaczenie instrukcji oryginalnej)

Deklaracja zgodnosci WE
(Dyrektywa maszynowa 2006/42/WE, Zalacznik I, cze$é A)
1. Spolka

2. Oswiadcza na wiasna odpowiedzialnosé, ze maszyna:
Kosiarka prowadzona przez operatora pieszego / cicie
trawy

a) Typ / Model podstawowy

c) Numer seryjny

d) Silnik: akumulator

3. Speinia podstawowe wymogi nastepujacych Dyrektyw:
e) Jednostka certyfikujaca: Nie dotyczy

4.

g) Zmierzony poziom mocy akustycznej

h) poziom mocy
i) Szerokos¢ ciecia

n) Osoba u iona do ia D
technic:

zne]
0) M\EJSCOW0§C idata

SL (Prevod izvimih navodil)

ES izjava o skladnosti

(Direktiva 2006/42/ES) , priloga II, del A)

1. Druzba

2. pod lastno odgovornostjo izjavija, da je stroj: Kosilnica za
stojecega delavca / kosnja trave

a) Tip / osnovni model

©) Serijska stevilka

d) Motor: baterija

3. Skladen je z dologili direktiv :

e) Ustanova, ki izda potrdilo: Se ne uporablja

4. Sklicevanje na usklajene predpise

g) lzmerjen nivo zvoéne moéi

h) Zagotovljen nivo zvoéne moéi

i) Obseg kosnje

n) Oseba, pooblaséena za sestavo tehnicne knjizice:
0) Kraj in datum

BS (Prijevod originalnih uputa)

EZ izjava o sukladnosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EZ, Prilog II, deo A)
1. Firma

2. Daje izjavu pod viastitom odgovornoséu da je masina:
Kosilica na guranje / Kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

©) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. sukladna s osnovnim zahtjevima direktive:
&) Certifikaciono tijelo: Nije primjenjivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmjereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja

n) Osoba ovlastena za izradu tehnicke brosure
0) Mjesto i datum

SK (Preklad pévodného navodu na pouZitie)

ES vyhlasenie o zhode
o Strojnych

, Priloha I,
gast A)

1. Spoloénost

2. Vyhlasuje na viastnd zodpovednost, e stroj: Kosatka so
stojacou obsluhou / kosacka na travu

a) Typ / Zakladny model

©) Vyrobné gislo

d) Motor: akumulator

3. Je v zhode s nariadeniami smemic:

e) Certifikacny organ: Nepouzitelné

4. Odkaz na Harmonizované normy

g) Namerané urovef akustického vykonu
h) Zarugena troven akustického vykonu

i) Sirka kosenia

n) Osoba na vy

o) Miesto a Datum

spisu:

RO (Traducerea manualului fabricantului)

CE -Declaratie de Conformitate

(Directiva Masini 2006/42/CE, Anexa Il, partea A)

1. Societatea

2. Declara pe propria raspundere ca masina: Masina de
tuns iarba cu conducétor pedestru / taiat iarba

a) Tip / Model de baza

) Numar de serie

d) Motor: baterie

3.Estein i
e) Organism de cemfcare Nu se aplica

4. Referinta la Standardele armonizate

g) Nivel de putere sonora masurat

h) Nivel de putere sonora garantat

i) Latimea de taiere

n) Persoana autorizaté s& intocmeascé Dosarul Tehnic
o) Locul si Data

LT (Originaliy instrukcijy vertimas)

EB atitikties deklaracija
(Masiny direktyva 2006/42/CE Priedas Il, dalis A)

1. Bendrove

2. Prisiima atsakomybe, kad jrenginys: Péséio operatoriaus
valdoma vejapjové/ Zolés pjovimas

a) Tipas / Bazinis Modelis

©) Serijos numeris

d) Variklis: baterija

3. Alitinka direktyvose pateiktas specifikacijas:

e) Sertifikavimo jstaiga: Netaikoma

4. Nuoroda | suderintas Normas

g) Ismatuotas garso galios lygis

h) Uztikrinamas garso galios lygis

i) Pjovimo plotis

n) Autorizuotas asmuo sudaryti Techning D

tulkojums no

EK atbilstibas deklaracija

(Direktiva 2006/42/EK par masinam, pielikums II, dala A)
1. Uznémums

2. Uznemoties par to pilnu atbildibu, pazino, ka masina:
Pésgio operatoriaus valdoma vejapjove/ zales plausana
a) Tips / Bazes modelis

¢) Sérijas numurs

d) Motors: akumulators

3. Atbilst $adu direktivu prasibam:

¢) Sertifikacijas iestade: Nav piemérojams

4. Atsauce uz harmonizétiem standartiem

g) lzméritais skanas intensitates limenis

h) Garantétais skanas intensitates limenis

i) Plausanas platums
n) Pi I i kas tehnisko

0) Vieta ir Data

dokumentaciju:
0) Vieta un datums

SR (Prevod originalnin uputstval)

EC deklaracija o usaglasenosti
(Direktiva o masinama 2006/42/EC, Prilog II, deo A)

1. Preduzece

2. Daje izjavu pod viastitom odgovornoséu da je masina:
Kosagica na guranje / kosenje trave

a) Tip / Osnovni model

c) Serijski broj

d) Motor: akumulator

3. u skladu s osnovnim zahtevima direktiva:

e) Sertifikaciono telo: Nije primenijivo

4. Pozivanje na uskladene norme

g) lzmereni nivo zvuéne snage

h) Garantovani nivo zvuéne snage

i) Sirina kosenja.
n) Osoba ovladéena za sastavijanje tehnicke brosure
0) Mesto i datum

BG (TTpeBoA Ha OpUTMHanHuTe WHCTPYKUWN)

EO peknapauys 3a CboTBETCTBUE
(OvpekTvea Mawwhn 2006/42/E0, Mpunoxetue Il, vact A)
1. [IpyxectsoTo

2. Ha P
Kocauka ¢ usnpaseH Bofad / psisaHe Ha Tpesa

a) Bun / BasuceH monen

8) CepueH Homep

r) MoTop: akymynaTop

3. E B cboTBETCTBME CbC CneumndmkaTa Ha AMpeKTUBUTE:
1) C opraH:

4. 5a3NPaHO Ha XapMOHMU3VPaHUTE HOPMH

%) H1BO Ha M3mMepeHa akyCTU4HA MOLLHOCT

u) FapaHTUPaHO HUBO Ha aKyCTUYHA MOLLIHOCT

1) LIMpoumHa Ha KoceHe

p) Maue,
[okymeHTaumsi:
0) Msicto u pata

fa cuerasu T ra

ET (Alguparase kasutusjunend (6ige)

EU vastavusdeklaratsioon
(Masinadreldiv 2006/42/E0, Lisa 1, 032 A)

2 K\nn ab omal vastutusel, et masin: Seisva juhiga
muruniitia / muruniitia
a) Tiitip / Pohimudel
c) Matrikkel
d) Mootor: aku
3. Vastab direktiivide néuetele:
e) Kinnitav asutus: Ei ole kohaldatav
4. Viide Uhtlustatud standarditele
g) M&ddetud helivéimsuse tase
h) Garanteeritud helivdimsuse tase
i) Léikelaius
n) Tehnilise Lehe autoriseeritud koostaja:
0) Koht ja Kuupaev
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iR A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, EN MAGASIN  EN DECHETERIE
ses accessoires,
piles et cordons

se recyclent

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !

ST.S.p.A. STIGA LTD (UK Importer)
Via del Lavoro, 6 Unit 8, Bluewater Estate Plympton,
31033 Castelfranco Veneto (TV) ITALY Devon, PL7 4JH, England



